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Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне 

повітря 

ТОВ «АНТАРЕС 2022»  (код  ЄДРПОУ: 44652829; юридична та поштова адреси: юридична 

адреса: 18001, м. Черкаси, вул. Святотроїцька 55А. Контактний номер телефону: +380 (47) 235-03-

26; Електронна пошта: kopyl@oilukraine.ck.ua. 

Місцезнаходження АЗС №105: Черкаська область, м. Канів, вул., Київська, 36.  

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкту. 

Виробнича діяльність, яку здійснює ТОВ «АНТАРЕС 2022» АЗС №105  не підпадає під 

дію ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», відповідно до абзацу 2 пункту 4, частини 3 статті 3 

Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» на території ТОВ «АНТАРЕС 2022» розміщено 

ємності для зберігання палива, на які було отримано дозвіл на викиди забруднюючих речовин для 

іншого підприємства з терміном дії н 10 років. Кількість резервуарів для зберігання палива не 

змінилась, тобто згідно Постанови КМУ №1010 від 13 грудня 2017р. за даним критерієм 

розширення та змін  діяльності не відбувалося. 

 Основний вид діяльності підприємства згідно КВЕД – роздрібна торгівля пальним. 

Основними джерелами виділення забруднюючих речовин є: ємності ПММ, колонки, 

бензогенератор та газовий модуль. В результаті виробничої діяльності в атмосферне повітря 

виділяються забруднюючі речовини(т/рік): сірководень-0,00001, НМЛОС-1,41726 (в т.ч.пропан-

0,205985, бутан-0,205985, вуглеводні граничні-0,99424, бензол-0,0043, ксилол-0,00257, толуол-

0,00414), оксиди вуглецю-0,012, оксиди азоту-0,297, азоту(1) оксид (N2O) -0,00074, сірки діоксид -

0,007, діоксид та інші сполуки сірки-0,00000824, метан -0,0009. Крім того вуглецю діоксид-21,996.  

Підприємство відноситься до другої групи об’єктів за складом документів, у яких 

обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення 

атмосферного повітря. 

  Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища 

України №108 від 09.03.2006р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій 

виробництва та заходи щодо скорочення викидів не розробляються. 

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин при експлуатації ТОВ 

«АНТАРЕС 2022»  АЗС№105 будуть передбачені: Заходи щодо запобігання перевищення 

встановлених нормативів ГДВ у процесі виробництва; Заходи щодо остаточного припинення 

діяльності, пов’язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення 

місця діяльності у задовільний стан; Заходи щодо охорони атмосферного повітря при 

несприятливих метеорологічних умовах. 

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від ТОВ «АНТАРЕС 2022» АЗС № 

105не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі санітарно-захисної 

зони та відповідають вимогам Наказу № 309 від 27.06.2006р. та Наказу №177 від 10.05.2002р. 

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів 

з дня публікації до Черкаської обласної військової адміністрації/Черкаської обласної адміністрації 

за адресою: 18001, Черкаська обл., м. Черкаси, бульв. Шевченка, буд. 185, тел. (0472) 37-22-49, 37-

29-15, 36-11-13 srzg@ck.gov.ua. 
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ДесяТки ТисяЧ палоМників 
не заважали уМанЧанаМ:                    

як минуло святкування 
рош га-Шана

закарпаТТя: 
досвід громад 
у воєнний час 

Екологія

Черкасцям 
дошкуляють викиди, 
які перевищують 
допустимі у 12-14 разів
Шість рекордів найвищих температур цьогорічного 
літа зафіксували синоптики 28 серпня в області. про 
це повідомив начальник обласного гідрометцентру 
віталій постригань. Так в умані цього дня було 
36,4°, у смілі, звенигородці, жашкові — 35,4°. у 
золотоноші температура прогрілася до 34,9°, у 
Чигирині — до 34,8°.

Різкий запах
А вже у вівторок, 29 серпня, в Черкасах коїлося щось 

незрозуміле. Напередодні ввечері мої київські гості спо
стерігали хмару над Черкасами, схожу на дощову, вона 
опускалась, як пасма дощу, але дощу не було. Зробили 
фото на поляроїд: яке незвичайне атмосферне явище!

Хоч уже з самого ранку 29 серпня було дуже спекот
но, довелося зачинити двері на балкон через різкий хіміч
ний запах. Від нього потім ще весь день нудило. У середу 
знайома запитала, чи чула я щось про викиди в повітря, 
бо не їла нічого незвичного, а почувалася дуже погано. А 
в колежанки того дня у внучки в дитсадку трапилося щось 
як ацетонімія — власне, як і ще в кількох дітей, тобто ма
сово. Спека? Хімічні викиди? 

Чи було надмірне, понад гранично допустимі норми, 
забруднення повітря Черкас у ці дні? Про це ми листов
но запитали начальника обласного гідрометцентру Віта
лія Постриганя, адже в інформації на сторінках гідромет
центру в соцмережах якраз саме ці дати було обійдено 
увагою. 

Він повідомив, що результати визначення забруднюю
чих речовин у повітрі Черкас гідрометцентр передає що
тижнево Міністерству захисту довкілля та природних ре
сурсів України і «дана інформація оприлюднюється. Тому 
зазначена інформація є у відкритому доступі». 

Так, на сайті Мінприроди треба знайти рубрику «Стан 
атмосферного повітря», перейти за вказівником до інфор
мації з областей і вибрати Черкаську.

Що «вловили» заміри
Отже, що було в ті останні літні дні у Черкасах? Вра

жає цифра перевищення вмісту формальдегіду в повітрі 
30 серпня: у 12,3 раза у співвідношенні до середньодобо
вої гранично допустимої концентрації. Не дивно, що де
хто похитнувся на здоров’ї… І це тільки за офіційними да
ними, бо, як повідомив Віталій Постригань, проби повітря 
відбираються чотири рази на добу в трьох мікрорайонах 
міста: центр, Дніпровський та ПівденноЗахідний. На за
питання, у які години доби проводяться дослідження пові
тря на шкідливі домішки, чи контролюється повітря на за
бруднення біля ДОКу, ТЕЦ, ПАТ «Азот», нам не відповіли.

Почалося у серпні
11 серпня перевищення по формальдегіду становило 

4,1 раза  (в той час як по всіх інших шкідливих домішках в 
атмосфері міста  значення перевищень ГДК починаються 
з нуля або одиниці), 12 серпня — 2,8, дані за 13 серпня 
відсутні, 14 серпня — у 8,6 раза, 15 серпня — 
в 10,1 раза, 16 серпня — в 13,6 раза. 

з 2014 року, відколи в україні йде війна, в нашому спілкуванні 
з директором углуватського відділку корпорації «украгротех» галиною осадчою 
постійно обговорювалися питання допомоги фронту. То хтось із односельчан 
звертався до неї з ініціативою на волонтерську тематику, то галина василівна 
комусь про щось нагадувала або телефонувала з цих питань. Минають роки, війна 
(оголошена чи неоголошена) триває, й увесь цей час розвивається волонтерська 
робота галини осадчої та її земляків. і при нагоді під час останніх відвідин  
углуватки цією темою вдалося поцікавитись трохи детальніше.

Що виростили — те й консервуємо
Підштовхнула до цього кроку сама керівниця 

відділку, коли ми з нею зустрілися в Углуватці. 
— Заїдьмо до наших працівників кухні, маю по

цікавитись, як вони провели останню консерва
цію овочів для фронту, — запропонувала Галина 
Осадча. 

Це мене заінтригувало, бо, як правило, овочеву 
консервацію волонтерські гінці на фронт збирають 
у населення. Виявилося, що в Углуватці це робить
ся зовсім не так. Як вдалося з’ясувати, Галина Ва
силівна знайшла можливість вирощувати на зем
лях корпорації городину для наших захисників. Під 
овочеві культури викроїла невелику смужку зем
лі по краю поля, розміщеного неподалік господар
ського двору відділку. А треба сказати, що Осадча 
— палка прихильниця й дуже вміла у галузі ово
чівництва, тож це все було якщо не покликом, то 
велінням її душі. Власноруч закупила насіння ово
чів, добирала такі сорти й гібриди, щоб за будь
яких умов мати на цій смужці землі гарантований 
урожай. Керівницю, коли дізналися про її задум, 
підтримали підлеглі. Жіночки пообіцяли їй всіляку 

підтримку в доброму ділі. Найчастіше на мінігороді 
трудилися працівниця зернотоку Любов Дахненко 
та кухар Олена Мельник.  Доглядали дбайливо та 
ретельно, завдяки чому й виросли на цій вузень
кій ділянці справді чудові овочі. І якщо в попере
дні роки, коли в корпорації городина займала па
рудругу гектарів ріллі, що й гарантувало достаток 
овочів, то нині хай і немає великого валу, але й де
фіциту в городині не відчули.

— Гарно вродила городина, є що консерву
вати й засолювати. Вже бачимо, що й цьогоріч 
бійці на фронті смакуватимуть нашу продукцію, — 
щиро радіє Галина Василівна. — Для працівниць 
відділкової їдальні Олени Мельник та Ірини Ко
зак із овочами було море роботи, але вони з нею 
успішно справилися. Заготовили вдосталь огірків 
і помідорів: як у скляній тарі, так і в спеціальних 
пластикових відерцях для соління. Все зроблено 
за домашніми, перевіреними роками, рецептами, 
не скупилися на приправи та спеції. 

Ми оглянули останню партію консервування й 
на моє прохання кухарки винесли зразки своєї про
дукції надвір, де біля столика з нею я й 
зробив знімок углуватських майстринь. 

Допомога фронту — це святе

стор. 2
стор. 5

Овочі, законсервовані для фронту Оленою 
Мельник та Іриною Козак, зібрані не з людських 
присадибних ділянок, а з міні-городу відділку. 
Буде що воїнам на фронт передавати.
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резонанс

Що заборонено 
пересилати поштою 
в україні затвердили офіційний 
список предметів, які 
заборонено надсилати поштою. 
у разі виявлення, більшість із них 
вилучатимуть. це стосується всіх 
поштових операторів:

• національна валюта (крім нумізма
тичних монет), іноземна валюта;

• харчові продукти, термін придат
ності яких не перевищує 10 днів;

• алкогольні напої із вмістом етило
вого спирту понад 8,5 відсотка, тютюно
ві вироби, рідини, які використовуються 
в електронних сигаретах, на яких відсут
ні марки акцизного податку;

• зброя, легкозаймисті або інші не
безпечні речовини, токсичні та радіоак
тивні речовини, ртуть, кислоти, отруйні, 
їдкі речовини;

• тварини та отруйні рослини;
• спеціальні технічні засоби неглас

ного одержання інформації, біологічні 
агенти тощо.

Для міжнародних відправлень діють 
дещо інші правила. У них також не мож
на класти низку документів: дозволи на 
право носіння зброї, трудові книжки, 
військові білети, документи, що посвід
чують особу. Винятком може бути пере
силання закордонного паспорта під час 
воєнного стану.

Виявлені харчові продукти з малим 
терміном придатності та небезпечні 
предмети будуть знищуватися. Виявле
на у відправленнях гривня повертається 
відправнику або пересилається адресату 
поштовим переказом. А іноземна валю
та пересилається відправнику або одер
жувачу в листі з оголошеною цінністю та 
наступною оплатою за тарифом.

оголоШення

_____________________________________________________
(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично 

генерується програмними засобами ведення Реєстру, не зазначається суб’єктом 
господарювання)

____________№_202362210813________________
 (реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

оголоШення
про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, 
збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. планована діяльність
Об’єктом планованої діяльності є «Будів

ництво паливозаправного пункту» за адре
сою: Черкаська обл., Уманський район, 
Паланська територіальна громада, село Крас
нопілка. Кадастровий номер земельної ділянки 
7124384800:03:000:1712, категорія — землі сіль
ськогосподарського призначення; вид цільово
го призначення — 01.01 Для ведення товарно
го сільськогосподарського виробництва; форма 
власності — комунальна. Площа майданчика, 
виділеного під розміщення паливозаправного 
пункту, — 0.9819 га. 

Планована діяльність об’єкта полягає в будів
ництві та подальшій експлуатації паливозаправ
ного пункту (що входить у структуру сільсько
господарського підприємства) в надземному 
виконанні, призначеного для прийому, зберіган
ня та відпуску паливних матеріалів — дизельно
го пального і бензину. Паливозаправний пункт 
запроєктований у складі: чотири горизонтальні 
сталеві циліндричні одностінні надземні резер
вуари для дизельного пального, кожен об’ємом 
10 м3; один горизонтальний сталевий цилін
дричний одностінний надземний резервуар для 
дизельного пального об’ємом 5 м3; один гори
зонтальний сталевий циліндричний одностін
ний надземний резервуар для бензину об’ємом 
5 м3; один аварійний горизонтальний сталевий 
циліндричний одностінний підземний резервуар 
об’ємом 5 м3; одна паливороздавальна колон
ка (ПРК) на одне заправочне місце для відпус
ку дизельного палива; одна паливороздаваль
на колонка (ПРК) на одне заправочне місце для 
відпуску бензину; один стояк автоналивний ав
томатизований (САА); операторська.

Виробнича діяльність об’єкта, що розгляда
ється, полягає в прийомі нафтопродуктів, які 
поставляються автоцистернамипаливовозами, 
зберіганні нафтопродуктів у надземних резер
вуарах, а також заправці паливом: через пали
вороздавальні колонки — легкових та вантажних 
автомобілів та мікроавтобусів, через стояк авто
наливний — бензовозів та тракторів. 

Пропускна спроможність проєктованого па
ливозаправного пункту становитиме 12 заправ
лень на добу дизельним пальним (з врахуван
ням об’єму одного разового заправлення 80 л 
та 40 л) та 2 заправлення на добу бензином (із 
врахуванням об’єму одного разового заправ
лення 40 л). Витрата нафтопродуктів по пункту 
становитиме:

 дизельного пального — 0.88 м3/добу та 308 
м3/рік;

 бензину — 0.08 м3/добу та 28 м3/рік.
Розмір санітарнозахисної зони — 50 м (V 

клас) — для даного підприємства встановле
ний за розрахунками хімічного й акустично
го забруднення атмосфери — згідно з вимога
ми «Державних санітарних правил планування 

та забудови населених пунктів» та ДБН Б.2.2
12:2019 «Планування та забудова територій». 
Розмір санітарнозахисної зони для даного під
приємства витриманий.

2. суб’єкт господарювання 
Фермерське господарство «Краснопілка — 

КПВ»,  ЄДРПОУ 36780900.
Місце провадження планової діяльності: 

20322, Україна, Черкаська область, Уманський 
район, село Краснопілка, вулиця Вишнева, бу
динок 9А, контактний тел. 0674703505.

3. уповноважений орган, який забезпечує 
проведення громадського обговорення

Управління екології та природних ресурсів Чер
каської обласної державної адміністрації: 18008 
Черкаська обл., місто Черкаси, вул.Вернигори, 17. 
Контактна особа: т.в.о. начальника управління — 
Довга Людмила Володимирівна, телефон (0472) 
633655, email: 38715482@ck.gov.ua.

4. процедура прийняття рішення про про-
вадження планованої діяльності та орган, 
який розглядатиме результати оцінки впли-
ву на довкілля 

Згідно з чинним законодавством України рі
шенням про провадження даної планованої ді
яльності буде отримання: 

1) висновку з оцінки впливу на довкілля, що 
видається управління екології та природних ре
сурсів Черкаської обласної державної адміні
страції;

2) дозволу на виконання будівельних робіт 
згідно зі статтею 37 Закону України «Про регу
лювання містобудівної діяльності», що видаєть
ся Державною інспекцією архітектури та місто
будування України.

5. строки, тривалість та порядок громад-
ського обговорення звіту з оцінки впливу на 
довкілля, включаючи інформацію про час і 
місце усіх запланованих громадських слу-
хань

Тривалість громадського обговорення ста
новить 25 робочих днів (не менше 25, але не 
більше 35 робочих днів) з моменту офіційного 
опублікування цього оголошення (зазначаєть
ся у назві оголошення) й надання громадськос
ті доступу до звіту з оцінки впливу на довкіл
ля та іншої додаткової інформації, визначеної 
суб’єктом господарювання, що передається для 
видачі висновку з оцінки впливу на довкілля. 
Протягом усього строку громадського обгово
рення громадськість має право подавати будь
які зауваження або пропозиції, які, на її думку, 
стосуються планованої діяльності, без необхід
ності їх обґрунтування. Зауваження та пропози
ції можуть подаватися в письмовій формі (у тому 
числі в електронному вигляді) та усно під час 
громадських слухань із внесенням до протоколу 
громадських слухань. Пропозиції, надані після 
встановленого строку, не розглядаються.

Відповідно до доповнення статті 17 Закону 

України «Про оцінку впливу на довкілля» п.21 
— «Тимчасово, на період дії та в межах тери
торії карантину, встановленого Кабінетом Мі
ністрів України з метою запобігання поширен
ню на території України коронавірусної хвороби 
(COVID19), до повного його скасування та про
тягом 30 днів з дня скасування карантину, гро
мадське обговорення планованої діяльності 
проводиться у формі надання письмових заува
жень і пропозицій (у тому числі в електронному 
вигляді), про що зазначається в оголошенні про 
початок громадського обговорення звіту з оцін
ки впливу на довкілля та у звіті про громадське 
обговорення. У цей період громадські слухання, 
передбачені статтею 7 цього закону, не прово
дяться і на дати, що припадають на цей період, 
не призначаються. Заплановані громадські слу
хання, дата проведення яких припадає на цей 
період, вважаються такими, що не відбулися, і 
повторно не проводяться» 

6. уповноважений центральний орган або 
уповноважений територіальний орган, що 
забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої доступної інформації 
щодо планованої діяльності

Управління екології та природних ресурсів Чер
каської обласної державної адміністрації: 18008 
Черкаська обл., місто Черкаси, вул.Вернигори, 17. 
Контактна особа: т.в.о. начальника управління — 
Довга Людмила Володимирівна, телефон (0472) 
633655, email: 38715482@ck.gov.ua.

7. уповноважений центральний орган або 
уповноважений територіальний орган, до 
якого надаються зауваження і пропозиції, та 
строки надання зауважень і пропозицій

Управління екології та природних ресурсів 
Черкаської обласної державної адміністрації: 
18008 Черкаська обл., місто Черкаси, вул.Вер
нигори, 17. Контактна особа: т.в.о начальника 
управління — Довга Людмила Володимирівна, 
телефон (0472) 633655, email: 38715482@
ck.gov.ua.

Зауваження і пропозиції приймаються про
тягом усього строку громадського обговорен
ня, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього 
оголошення.

8. наявна екологічна інформація щодо 
планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності на 145 аркушах з додатками і крес
леннями.

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки 
впливу на довкілля та іншої додаткової ін-
формації (відмінне від приміщення, зазначе-
ного у пункті 6 цього оголошення), а також 
час, з якого громадськість може ознайоми-
тися з ними:

1. Адміністративне приміщення місця про
вадження планової діяльності: 20322, Украї
на, Черкаська область, Уманський район, село 
Краснопілка, вулиця Вишнева, будинок 9А, від
повідальна особа — Карачун Петро Володими
рович, контактний тел. 0674703505.

2. Паланська сільська рада: 20340, Україна, 
Черкаська область, Уманський район, село Па
ланка, вулиця Грушевського, будинок 11, кон
тактна особа — сільський голова Яремчук Рус
лан Анатолійович, контактний тел. 0474499431.

Громадськість може ознайомитись із доку
ментами впродовж 25 робочих днів з моменту 
оприлюднення документів у Єдиному реєстрі з 
оцінки впливу на довкілля кожен день, крім су
боти та неділі, з 8 год 30 хв. до 17 год.

інформація про наміри отримання дозволу 
для ознайомлення з нею громадськості

СТОВ «ПРИДНІПРОВСЬКИЙ 
КРАЙ» (код ЄДРПОУ 25207363; 
юридична та поштова адре
са: 19700, Черкаська область, 
м.Золотоноша, вул.Героїв Маріу
поля, 52/3; тел. (04737) 22729; 
еmail: y.haidamaka@kernel.ua) 
має намір отримати дозвіл на ви
киди забруднюючих речовин в ат
мосферне повітря від стаціонар
них джерел викидів.

Фактична адреса проммайдан
чика: 19700, Черкаська область, 
м.Золотоноша, вул.Героїв Маріу
поля, 52/3.

Мета отримання дозволу на ви
киди: отримання дозволу на вики
ди існуючого об’єкта. 

Основний вид діяльності това
риства — вирощування зернових 

культур (крім рису), бобових куль
тур і насіння олійних культур. На 
майданчику відбувається розмі
щення та технічне обслуговуван
ня власної сільськогосподарської 
техніки.

Виробнича діяльність, яку зді
йснює СТОВ «ПРИДНІПРОВСЬКИЙ 
КРАЙ» на даному проммайданчи
ку, не підпадає під дію ЗУ «Про 
оцінку впливу на довкілля». 

На території виробничого май
данчика розташовані твердопа
ливні опалювальні котли, газо
вий котел, їдальня, зварювальний 
пост, фарбувальна, металооброб
на дільниці, 2 аварійні генератори.

В процесі виробничої діяльнос
ті в атмосферу викидаються такі 
забруднюючі речовини: речови

ни у вигляді суспендованих твер
дих частинок — 1,457 т/рік, оксиди 
азоту — 0,82 т/рік, оксид вугле
цю — 0,648 т/рік, вуглецю діоксид 
— 243,546 т/рік, азоту (1) оксид 
(N2

O) — 0,006 т/рік, сірки діоксид 
— 0,033 т/рік, метан — 0,0087 т/
рік, НМЛОС — 0,072 т/рік, акроле
їн — 0,0000006 т/рік, титану діо
ксид — 0,00004 т/рік, хром та його 
сполуки — 0,000002 т/рік, кремнію 
діоксид — 0,00014 т/рік, залізо та 
його сполуки — 0,0111 т/рік, ман
ган та його сполуки — 0,0005 т/рік, 
уайтспірит — 0,1 т/рік.

Підприємство відноситься до 
третьої групи об’єктів за складом 
документів, у яких обґрунтовують
ся обсяги викидів, у залежності від 
ступеня впливу об’єкта на забруд
нення атмосферного повітря.

Відповідно до наказу Мінприро

ди України №108 від 09.03.2006 р., 
заходи щодо впровадження най
кращих існуючих технологій ви
робництва та заходи щодо скоро
чення викидів не розроблялися.

Викиди забруднюючих речовин 
в атмосферне повітря не створю
ють перевищення рівня впливу на 
атмосферне повітря на межі са
нітарнозахисної зони та відпові
дають вимогам наказу №309 від 
27.06.2006 р. та наказу №177 від 
10.05.2002 р.

Зауваження громадських орга
нізацій та окремих громадян при
ймаються протягом 30ти днів з 
дня публікації Черкаською облас
ною військовою адміністрацією за 
адресою: 18001, Черкаська обл., 
м.Черкаси, бульв.Шевченка, буд. 
185, тел.: (0472) 372249, 3729
15, 361113; srzg@ck.gov.ua.

Шполянська міська рада об’єднаної територіальної громади інформує
 За результатами проведеного конкурсу, який відбувся 08.09.2023 р., 

із визначення ринкової вартості земельної ділянки з метою її продажу 
(проведення експертної грошової оцінки) площею 0,0267 га, з цільовим 
призначенням — для будівництва та обслуговування будівель торгівлі, яка 
розташована за адресою: вул.Центральна, с.Товмач Звенигородського 
району Черкаської області (кадастровий номер 7125788400:01:001:0171), 
договір на проведення експертної грошової оцінки буде укладено з учас
ником конкурсу — ТОВ «Земельне бюро «Хрещатик» (м.Черкаси).

 За результатами проведеного конкурсу, який відбувся 08.09.2023 р., 
із визначення ринкової вартості земельної ділянки з метою її продажу 
(проведення експертної грошової оцінки) площею 0,0418 га, з цільовим 
призначенням — для будівництва та обслуговування будівель торгівлі, яка 
розташована за адресою: вул.Шевченка, с.Скотареве Звенигородського 
району Черкаської області (кадастровий номер 7125786800:01:001:0227), 
договір на проведення експертної грошової оцінки буде укладено з учас
ником конкурсу — ТОВ «Земельне бюро «Хрещатик» (м.Черкаси).

(закінчення. 
початок на 1-ій стор.)

І — увага! — рекордне навантаження 
на організми дорослих і дітей Чер
кас: 17 серпня перевищення сягну

ло у 14,5 раза. І це саме коли стовпчи
ки термометрів фіксували вдень 3032 
градуси.

Далі два дні — перевищення по 
формальдегіду майже в 9 разів, з 21 
по 25 серпня — було і в п’ять разів. 
А про отруєне цією небезпечною до
мішкою повітря Черкас у кінці серпня 
ми вже тут розповідали. 

У вересні з 4 по 9 середня кон
центрація забруднення повітря фор
мальдегідом перевищувала ГДК від 
1,5 до 4,9.

Ми звернулися з запитами
Чи знає про критичну ситуацію 

з якістю повітря міська влада? Ми 
звернулися з запитом, очікуємо на 

відповідь. Але, поперше, на будів
лі міськради встановили датчик пові
тря. А подруге, їх інформують. Бо, як 
роз’яснили журналісту метеорологи, 
«У випадку виявлення високих концен
трацій домішок відповідна інформація 
передається до місцевих органів вла
ди». Високим рівнем забруднення ат
мосферного повітря є перевищення 
максимальноразової гранично до
пустимої концентрації у 5 і більше ра
зів. Також повідомили, що станом ще 
на 5 серпня таких концентрацій шкід
ливих домішок зафіксовано не було. 
Але далі, як бачимо, зашкалювало…

У нас є ще цілий сонм різних під
розділів влади, які відповідають за 
стан довкілля. Але чому вже май
же місяць — жодного реагування? Чи 
контролюються шкідливі викиди під
приємств? Чи є покарання для за
бруднювачів повітря і чи воно засто
совується? А вкрай критична ситуація 
влітку — для нашого регіону звични
ми стають рекордно спекотні, безві
тряні дні, а тут ще й через викиди ди
хати нічим? 

Ми звернулися з журналістським 
запитом і до ряду інших відомств. 

лариса соколовська

Екологія

Черкасцям дошкуляють викиди, 
які перевищують допустимі у 12-14 разів

Позиція

Переговори 
про вступ до ЄС
будуть стимулом 
для реформ 
в україні
початок переговорів про вступ до 
єс допоможе зробити реформи в 
україні швидшими й ефективнішими. 
про це голова партії «батьківщина» 
Юлія Тимошенко заявила в інтерв’ю 
впливовому пан’європейському сайту 
новин EURACTIV.

«Коли ви ведете переговори про вступ, є 
важелі, щоб виправити помилки, зроблені в 
минулому, і переконатися, що реформи, які 
триватимуть під час переговорів, є реальни
ми», — сказала Юлія Тимошенко.

Водночас вона визнала, що Україні по
трібні більш «відчутні реформи» для реаліза
ції мети вступу до ЄС, підкресливши необ
хідність глибоких інституційних реформ.

«Ми маємо переконатися, що виконавча 
влада є реальною і притягує до відповідаль
ності членів уряду, які порушують закон», — 
додала лідерка «Батьківщини».

Юлія Тимошенко також наголосила, що, 
на її думку, результат війни залежатиме від 
«якості, кількості та часу» надання зброї та 
інших форм підтримки Україні.

«Єдине рішення — це наша Перемога», — 
сказала Тимошенко.

Під час інтерв’ю йшлося й про ідею про
ведення виборів в Україні під час війни. Лі
дерка «Батьківщини» виступає категорично 
проти такої ініціативи: «Це не тільки непри
йнятно, але й аморально та антиукраїнськи».

За її словами, занадто багато обмежень 
для проведення демократичних виборів, 
поки в країні триває війна.
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Підставили дружнє плече 
жителям Новопетрівки

спільними зусиллями міської 
влади, наших комунальних 
підприємств та приватних 
компаній вже вдалося 
відновити кілька десятків 
будинків, зруйнованих 
рашистами. про це повідомив 
міський голова анатолій бондаренко. 

«Скільки горя й біди принесли в Україну окупанти! Усю красу «руського 
міра» можна побачити у звільнених нашими ЗСУ містах і селах. Наприклад, 
у херсонській Новопетрівці. Її жителі сім місяців прожили в російській оку
пації. Бачили усе — грабунки, знущання та руйнування. На близько 27 
мільйонів збитків завдали орки маленькому селу, де проживало 540 лю
дей. Та українці завжди доводять, що разом ми — сила. Наше місто під
хопило ініціативу Президента України із відбудови «Плічопліч». За під
тримки Черкас у Новопетрівці планують повністю відбудувати 8 будинків, 
ремонту та часткового відновлення потребують 168 домоволодінь. Разом 
— відбудуємо! Разом — переможемо!», — зазначає міський голова.

Завдяки фінансовій підтримці профкомів комунальних підприємств 
міста завершено роботи з відновлення 17 будинків, відбудова ще одного 
триває. Разом з тим продовжується виконання робіт на 15 пошкоджених 
будинках села за рахунок коштів, накопичених до благодійного фонду. 

Презентували посібник для школярів 
з історії рідного краю

символічно, що це сталося напередодні Дня міста. презентація 
відбулася за участі міського голови анатолія бондаренка, його 
заступниці анастасії Чубіної, директорів шкіл, вчителів історії та 
авторського колективу, який створював видання.

Над посібником працювала творча група — історики, краєзнавці на 
чолі з кандидатом історичних наук, професором Черкаського національ
ного університету ім.Б.Хмельницького Василем Мельниченком.

«Дякую ентузіастам, які доклали зусилля для того, щоб посібник 
«Черкаси: історія і сучасність» побачив світ. Впевнений, що він дасть 
учням черкаських шкіл можливість більш ґрунтовно і системно опанову
вати знання про своє рідне місто. Більше того, його має прочитати кожен 
житель Черкас, щоб дізнатися вивірені факти про місто, не заангажовані 
радянською та імперіалістичною пропагандою. Знання історії України та 
рідного краю в сьогоднішній час — це вже питання національної безпе
ки», — зазначив міський голова Анатолій Бондаренко.

Керівник авторського колективу Василь Мельниченко розповів про 
особливості краєзнавчого видання. Посібник складається з 16 тематич
них розділів, які у хронологічному порядку висвітлюють історію Черкас 
від найдавніших часів до сучасності. Він ілюстрований, містить карти, 
схеми, репродукції тематичних картин, портрети, світлини археологічних 
знахідок, архітектурних пам’яток, музейних експонатів, сюжетів із життя 
міста різних періодів.

Родинам загиблих АТОвців виплатять 
по 300 тисяч гривень

Такі зміни до комплексної програми соціальної підтримки 
захисників ухвалили під час засідання виконавчого комітету 
Черкаської міської ради.

Допомогу в Черкасах можуть отримати 35 родин учасників АТО/ООС. 
Цього року їм виплатять по 150 тисяч гривень, решту — наступного року. 
Грошову допомогу отримають сім’ї учасників антитерористичної опера
ції, операції об’єднаних сил, які загинули до 24.02.2022 внаслідок пора
нення, травми, контузії чи каліцтва, одержаних під час захисту Батьків
щини або виконання обов’язків військової служби. Тепер ці зміни також 
мають затвердити депутати Черкаської міської ради на сесії.

«Підтримка захисників України та їхніх родин — важливий напрямок 
у роботі міської влади. Саме тому, поряд із державними виплатами, у 
Черкасах здійснюється низка соціальних виплат з міського бюджету. Зо
крема в нашому місті діє Комплексна програма соціальної підтримки за
хисників державного суверенітету та незалежності України і членів їхніх 
сімей — жителів м.Черкаси — на 20222024 роки. Цього року на заходи, 
передбачені програмою, з бюджету Черкас вже спрямували понад 24 
млн грн», — зазначив міський голова Анатолій Бондаренко.

Кошти спрямовуються на оздоровлення поранених, для вирішен
ня соціальнопобутових питань, поховання загиблих захисників України, 
безоплатне харчування для дітей у навчальних закладах, оздоровлення 
членів родин захисників, пільги на оплату житловокомунальних послуг 
та ін. Загалом програма передбачає більше 10 напрямків.

цьогоріч до умані на 
Черкащині на святкування 
рош га-Шана прибуло 
близько 35 тисяч 
паломників-хасидів, 
заходи відбулися без 
надзвичайних подій. 
про це повідомив 
начальник уманської рва 
ігор Миклащук в ефірі 
телемарафону.

За його словами, цього 
року приїхало близь
ко 35 тисяч паломни

ків, тоді як минулого року їх 
було 22,5 тисячі. 

— Свято пройшло на до
сить високому рівні в плані 
безпеки, роботи комуналь
них служб…

Захід відбувся без подій 
надзвичайного характеру. 
Дуже сильно спрацювали 
Національна поліція, ДСНС і 
місцева влада, — повідомив 
посадовець.

Не було зафіксовано 
звернень з боку громадян, 
що паломники комусь за
важають під час комендант
ської години, зазначив Ігор 
Миклащук:

— Кому потрібно було 
здійснювати релігійні заходи 
вночі, вони мали можливість 
прийти у синагогу і там пе
ребувати під час комендант
ської години, — розповів він.

На питання, як палом
ники реагували на повітряні 
тривоги, голова РВА сказав: 

— Хотілося б, звичайно, 
щоб вони до цього ставили
ся відповідальніше. Ми пері

одично перевіряли, під час 
повітряної тривоги укрит
тя завжди були заповнені. 
Все залежить від особисто
го ставлення самого палом
ника.

Лік

В області пролунала тисячна тривога
від початку війни на Черкащині кількість повітряних тривог сягнула тисячі.

Про це у понеділок повідомив начальник обласної військової адміністрації Ігор Табурець.
За його словами, всього тривалість тривог від початку війни становить 1083 години, це 

понад 45 дів.  Також він закликав черкащан убезпечуватися, коли лунає сигнал.

Дослідження

Найважче школярам даються 
рівняння та синтаксис
учні тринадцяти шкіл Черкащини долучилися до загальноукраїнського дослідження 
якості освіти в школах в умовах війни. проводила його Державна служба якості 
освіти україни. про це повідомила начальниця територіального органу служби 
оксана компанієць, інформує пресслужба обласної військової адміністрації.

У травні пройшов перший етап цього дослідження. Увагу було зосереджено на визна
ченні результатів навчання з української мови та математики учнів 6 і 8 класів — у тес
туванні взяли участь 13 шкіл, усі райони нашої області були представлені.

Більшість учнів виконали тести на середньому рівні, восьмикласники продемонструва
ли дещо вищі результати. Найскладнішими з математики для шестикласників були завдан
ня з основ геометрії. В українській мові —  з розділів «Фонетика. Орфоепія» та «Розвиток 
мовлення».

Для восьмикласників найскладнішими з математики виявилися завдання з розділу «Рів
няння та нерівності», а з української мови — «Морфологія» та «Синтаксис».  

— З цими результатами ми зможемо працювати далі — й кожна школа, і  установи, які 
дотичні до організації освітнього процесу, розробки програм державних стандартів, щоб 
покращувати результати якості знань, — підсумувала Оксана Компанієць.

Консультпункт

Як дізнатися про 
призначення житлової субсидії?

Для отримання інформації можна:
– звертатися особисто до будьякого 

територіального органу Пенсійного фонду 
України за місцем проживання;

– телефонувати на номери «гарячих» те
лефонних ліній у районах чи на безплатну 
багатоканальну «гарячу» телефонну лінію 
0 800 504 801;

– переглянути повідомлення про ре
зультати прийнятого рішення щодо призна
чення/непризначення/відмову в призначен
ні житлової субсидії в особистому кабінеті 
заявника на вебпорталі електронних послуг 
Пенсійного фонду України.

Для того, щоб ознайомитися з інформа

цією про призначену субсидію, необхідно 
зробити кілька кроків:

– зайти на вебпортал електронних по
слуг (www/portal.pfu.gov.ua);

– авторизуватися за допомогою квалі
фікованого електронного підпису або Дія. 
Підпису, або ID.GOV.UA. Увійти в особистий 
кабінет;

– у меню зліва обрати рубрику «Мої по
відомлення»;

– у вікні, яке з’явиться на екрані, пере
йти в «Індивідуальні повідомлення» та озна
йомитися з текстом повідомлення про при
йняте рішення щодо житлової субсидії.

про це інформують у гу пФу в області.

Подія

Десятки тисяч паломників 
не заважали уманчанам:
як минуло святкування 
рош га-шана
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півтора десятка українських медійників під час візиту в закарпаття, 
організованого Харківським прес-клубом, ознайомилися 
з викликами й можливостями громад краю під час війни. 

Оберігають гори й Бог

Закарпаття, крайній південний захід 
України, під час російського вторгнення 
стало одним із найбільш безпечних регі
онів. Утворена 22 січня 1946 року, ця об
ласть — унікальна за географічним роз
ташуванням та природнокліматичними 
умовами. Сюди зійшлися кордони чо
тирьох країн ЄС — Польщі, Словаччини, 
Угорщини та Румунії. Тут поєдналася іс
торія різних цивілізацій.

Закарпатська область — єдина в 
Україні, де не запровадили комендант
ську годину. Тут рідше чути сигнали по
вітряної тривоги. 

— З початку повномасштабної вій
ни всі 64 територіальні громади облас
ті включилися й автономно почали пра
цювати на підтримку країни, — сказав 
під час зустрічі з журналістами голова 
Закарпатської ОВА Віктор Микита. — У 
перші дні до нас приїхали 600700 тисяч 
внутрішньо переміщених осіб. Виник
ла потреба їх розмістити й нагодувати. 
Далі сотні тисяч вирушили за кордон, 
переїхали до інших областей, поверну
лися додому. Тож нині в нас прожива
ють близько 300350 тисяч ВПО, з них 
150 тисяч — офіційно зареєстровані. 
Інші не реєструвалися, але ми бачимо й 
відчуваємо це за навантаженням на інф
раструктуру. Регіон почувається у від
носній безпеці. Хоча в Закарпатті був 
приліт: торік ворог мав намір влучити 
в електропідстанцію в горах. Тож хтось 
каже, що нас захищають гори, хтось — 
нас захищає Бог. Але ми розуміємо, що 
завдяки впровадженню важливих безпе
кових заходів до нас нічого не долітає. 

Очільник Закарпаття взяв на себе 
сміливість стверджувати про нову по
тужну хвилю інвестиційної привабли
вості області в останні роки ворожого 
вторг нення. 

— Важливе питання, яке ми постави
ли перед собою, — зберегти українську 
економіку, — зазначив Віктор Микита. 
— Під час війни економічний і військо
вий сектори — це дві нерозривні части
ни: якщо немає економіки, немає й ар
мії. Якщо на Сході, де йдуть військові дії, 
успішно борються ЗСУ, то на Заході має 

бути успішний економічний фронт. 
У цей регіон із прифронтових терито

рій активно перемістився бізнес: лише 
торік — близько 400 компаній, що стано
вить 47% від усіх переміщених бізнесів у 
країні. Для них підготували 290 майдан
чиків різного типу й форм власності, що 
стояли пусткою ще з часів розпаду со
юзу. Економіка на цій території останні 
три десятиліття фактично не розвивала
ся, хіба торговельна й туристична мере
жі. Релоковані підприємства привнесли 
інвестиції. За словами очільника облас
ті, з кожним керівником нового бізнесу 
спілкувався особисто. Спільно допома
гали, як могли:

— Перше питання було: скажіть нам 
технічне завдання, — деталізував спів
працю Віктор Федорович. — Що ми по
винні зробити, щоб підприємства ско
ріше релокувалися. І ми допомагали: 
Укрзалізниця безкоштовно перевози
ла обладнання, фахівці обленерго без
оплатно чи в борг здійснювали підклю
чення. Поліція, податкова, адміністрація, 
голови громад робили все від них за
лежне, щоби підприємства якнайшвид
ше відновили роботу. А коли почали 
працювати, відчули брак робочої сили. 
Парадокс: прибули 300 тисяч ВПО, ство
рено 7 тисяч робочих місць, але трудо
вих ресурсів не вистачало. 

Закарпаття ніколи не мало ринку 
праці: люди роками були орієнтовані на 
заробітки. Тож, щоб під час війни збе
регти трудові ресурси, влада і бізнес 
започаткували програми будівництва 
житла, зокрема готельного типу, що на
дається в безоплатне користування на 
час роботи, а також сільського типу, для 
багатодітних родин. Швидкими темпами 
розвивається інфраструктура. Створи
ли банк землі, що не використовується, 
всі незайняті ділянки передали забудов
никам. За допомогою міжнародних ор
ганізацій у занедбаних будівлях після 
відновлення створили 100 шелтерів, де 
проживають близько 5 тисяч людей.

Найбільше в Закарпаття перебазу
валися підприємства ІТіндустрії, сфери 
послуг, переробної промисловості, бу
дівництва. Завдяки їхній діяльності за
безпечено значний приріст економіки, 
ВВП.

Закарпаття всіма силами підтримує 
ЗСУ: при обсязі бюджету, що займає 21 
місце в Україні, область посідає шосте 
місце за фінансуванням оборонних за
ходів.

Діти можуть вчитися безпечно
Про те, які управлінські рішення до

помагають наповнювати бюджет і ви
рішувати соціальні проблеми, розпо
віли в Мукачівській міській громаді. 
Заступниця міського голови Юлія Тайпс 
і начальник управління освіти, культури, 
молоді та спорту Михайло Лабош акцен
тували на підготовці освітніх закладів до 

безпечної діяльності в умовах війни. До 
початку навчального року коштом місь
кого бюджету відремонтували й ство
рили нові укриття, започаткували про
грами й освітні проєкти, впровадили 
інноваційні практики. 

Цікавий досвід: у всіх мистецьких 
закладах громади скасували плату за 
навчання на період війни. Ці витрати 
покриваються за рахунок місцевого бю
джету. Такий підхід дав можливість збе
регти педагогічні колективи та учнів
ський контингент.

— Навчальний рік організований у 
всіх школах, садочках, закладах поза
шкільної освіти за очною формою. Без
пекові заходи дають можливість і надалі, 
після війни, безпечно навчати наших ді
тей, — зазначила Юлія Тайпс. 

Михайло Лабош доповнив: на всі по
треби для облаштування освітянських 
укриттів торік використали з бюджету 
23 мільйони гривень. Цього року — ще 
5 мільйонів. 

В одній із місцевих шкіл продемон
стрували надійне укриття, що в роки хо
лодної війни вбачалося як протирадіа
ційне. Стіни — майже метрової товщини. 
Двері зачиняються герметично, обла
штована система вентиляції. Війна зму
сила його відремонтувати: поштукату
рити стіни, оновити вентиляцію, підлогу. 
Провели wifі, встановили електрообі
грівачі, конвекторне опалення, кулери з 
питною водою, облаштували туалети. За 
кожним класом закріплена окрема кім
ната, де можна не лише перечекати не
безпеку, а й проводити уроки. На випа
док біди є додатковий підземний вихід, 
що з’єднує будівлю з сусіднім закладом.

У школах, де не було підвалів, поста
вили фортифікаційні захисні екрани з бе
тонних блоків за правилами двох стін. 
Дозволи на це давали відповідні служби. 

Керівники Мукачівської громади, що 
стала лідером Закарпаття з надходжень 
до місцевого бюджету, запевняють: по
ловину надходжень із казни віддають на 
потреби української армії. Не планують і 
не здійснюють капітального будівництва 
— виконують лише аварійні й поточні ре
монти. Розвиток громади — після війни. 
Нове житло будується, але це виклика
но нагальними потребами розміщення 
ВПО.

Театр як терапія
Закарпатський обласний театр дра

ми та комедії відкрили в місті Хуст 2019 
року. Гарно облаштована зала храму 
Мельпомени, з урахуванням місць на 
балконі, вміщує 214 глядачів. У реперту
арі — понад два десятки вистав. Молода 
талановита команда створює сучасні ви
стави, що супроводжуються оркестром. 
Вони проходять із аншлагами, особли
во популярні серед молоді. Театр із при
ємністю відвідують як жителі Хустського 
району, так і гості Закарпаття. 

63% бюджету для утримання куль
турного закладу заробляють самотуж
ки. Вартість квитка для дорослих — 200 
гривень, дітям — удвічі дешевше. Для 
захисників і ветеранів війни — пере
гляд безплатний. Чимало вистав при
свячують збору коштів для підтримки 

ЗСУ. Для допомоги фронту презентува
ли «Останнє танго в Хусті», на черзі — 
«Гуцулка Ксеня». Ініціювали й благодійні 
постановки для дітей.

Директорка театру Олеся Чепелюк 
каже, що під час воєнного стану пози
ціонують театральну діяльність як те
рапію, своєрідну пігулку щастя, що дає 
можливість хоч на деякий час призабути 
про жахи війни. Водночас актори мають 
можливість зі сценічного майданчика 
сказати те, що хотіли б розповісти світу. 
Через призму гумору показати, де зло, 
а де — добро. Є в репертуарі й твори 
на воєнну тематику, хоч до теми війни 
ставляться з особливою обережністю. 

Інтеграція переселенців
У віддаленому селі на Хустщи

ні — Нижньому Селищі — впровади
ли сучасні стартапи «Селиська те
плиця» та «Млинарня», корисні як для 
ВПО, так і для розвитку громади. Їх за
початкувала ГО «Закарпатська асо
ціація місцевого розвитку», активісти 
котрої опікуються тимчасовим прихист
ком людей, які постраждали від війни. 
У шелтері, схожому на гуртожиток ко
ридорного типу, діють спільні прави
ла проживання для усіх мешканців. 
Обов’язковою умовою перед поселен
ням є проходження співбесіди з волон
терською командою. За потреби заявку 
на проживання у тимчасовому прихист
ку «Селиський шелтер» можна пода
ти за посиланням https://docs.google.
com/forms/d/e/1FAIpQLSdPAyifqf8
y S 5 C O f 5 _ 8 Z b S 4 m W j P k i c B q 9 2 
r47a4jmLlNsRA/viewform?fbclid=IwAR
2pjG9a1BnGzi9hliZBtD_ChyYQDjNjmrv_
yY9hHPy8lfd7FBOSA5wiVM

Тетяна калиновська,
фото авторки.

закарпаття

Закарпаття: досвід громад у воєнний час 
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повідомлення про намір отримання дозволу 
на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

ТОВ «АНТАРЕС 2022» (код ЄДРПОУ 44652829; 
юридична та поштова адреси: юридична адре
са — 18001, м.Черкаси, вул.Святотроїцька, 55А. 
Контактний номер телефону +380 (47) 2350326; 
електронна пошта: kopyl@oilukraine.ck.ua.

Місцезнаходження АЗС №105: Черкаська об
ласть, м.Канів, вул.Київська, 36. 

Мета отримання дозволу на викиди: отримання 
дозволу на викиди для існуючого об’єкта.

Виробнича діяльність, яку здійснює ТОВ «АН
ТАРЕС 2022», АЗС №105, не підпадає під дію ЗУ 
«Про оцінку впливу на довкілля» відповідно до аб
зацу 2 пункту 4 частини 3 статті 3 Закону України 
«Про оцінку впливу на довкілля», на території ТОВ 
«АНТАРЕС 2022» розміщено ємності для зберіган
ня палива, на які було отримано дозвіл на викиди 
забруднюючих речовин для іншого підприємства з 
терміном дії на 10 років. Кількість резервуарів для 
зберігання палива не змінилась, тобто згідно з По
становою КМУ №1010 від 13 грудня 2017 р. за да
ним критерієм розширення та змін діяльності не 
відбувалося.

Основний вид діяльності підприємства згідно з 
КВЕД — роздрібна торгівля пальним.

Основними джерелами виділення забрудню
ючих речовин є: ємності ПММ, колонки, бен
зогенератор та газовий модуль. У результаті 
виробничої діяльності в атмосферне повітря виді
ляються такі забруднюючі речовини (т/рік): сірко
водень — 0,00001, НМЛОС — 1,41726 (у т.ч. пропан 
— 0,205985, бутан — 0,205985, вуглеводні гранич
ні — 0,99424, бензол — 0,0043, ксилол — 0,00257, 
толуол — 0,00414), оксиди вуглецю — 0,012, окси
ди азоту — 0,297, азоту (1) оксид (N2O) — 0,00074, 
сірки діоксид — 0,007, діоксид та інші сполуки сірки 

— 0,00000824, метан — 0,0009. Крім того, вуглецю 
діоксид — 21,996. 

Підприємство відноситься до другої групи 
об’єктів за складом документів, у яких обґрунто
вуються обсяги викидів, у залежності від ступеня 
впливу об’єкта на забруднення атмосферного по
вітря.

 Відповідно до наказу Міністерства охорони на
вколишнього природного середовища України 
№108 від 09.03.2006 р. заходи щодо впровадження 
найкращих існуючих технологій виробництва та за
ходи щодо скорочення викидів не розробляються.

У переліку заходів щодо скорочення викидів за
бруднюючих речовин при експлуатації ТОВ «АНТА
РЕС 2022», АЗС №105, будуть передбачені: заходи 
щодо запобігання перевищення встановлених нор
мативів ГДВ у процесі виробництва; заходи щодо 
остаточного припинення діяльності, пов’язаної з 
викидами забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря, та приведення місця діяльності у задовіль
ний стан; заходи щодо охорони атмосферного по
вітря при несприятливих метеорологічних умовах.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне по
вітря від ТОВ «АНТАРЕС 2022», АЗС №105, не ство
рюють перевищення рівня впливу на атмосферне 
повітря на межі санітарнозахисної зони та відпо
відають вимогам наказу №309 від 27.06.2006 р. 
та наказу №177 від 10.05.2002 р.

Зауваження громадських організацій та окремих 
громадян приймаються протягом 30ти днів з дня 
публікації Черкаською обласною військовою ад
міністрацією/Черкаською обласною адміністраці
єю за адресою: 18001, Черкаська обл., м.Черкаси, 
бульв.Шевченка, буд. 185, тел.: (0472) 372249, 
372915, 361113; srzg@ck.gov.ua.

повідомлення про намір отримання дозволу 
на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

ТОВ «АНТАРЕС 2022» (код ЄДРПОУ: 44652829; юридична та поштова адреси — юри
дична адреса: 18001, м.Черкаси, вул.Святотроїцька, 55А. Контактний номер телефону 
+380 (47) 2350326; електронна пошта: kopyl@oilukraine.ck.ua.

Місцезнаходження АЗС №38: Черкаси, вул.Одеська, 3. 
Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого 

об’єкта.
Виробнича діяльність, яку здійснює ТОВ «АНТАРЕС 2022», АЗС №38, не підпадає під 

дію ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», відповідно до абзацу 2 пункту 4 частини 3 стат
ті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» на території ТОВ «АНТАРЕС 2022» 
розміщено ємності для зберігання палива, на які було отримано дозвіл на викиди за
бруднюючих речовин для іншого підприємства з терміном дії 10 років. Кількість резер
вуарів для зберігання палива не змінилась, тобто згідно з постановою КМУ №1010 від 
13 грудня 2017 р. за даним критерієм розширення та змін діяльності не відбувалося.

 Основний вид діяльності підприємства згідно з КВЕД — роздрібна торгівля пальним.
Основними джерелами виділення забруднюючих речовин є: ємності ПММ, колонки, 

бензогенератор. У результаті виробничої діяльності в атмосферне повітря виділяють
ся такі забруднюючі речовини (т/рік): сірководень — 0,00001, оксиди вуглецю — 0,012, 
оксиди азоту — 0,297, азоту (1) оксид (N

2
O) — 0,00074, сірки діоксид — 0,007, ме

тан — 0,0009, НМЛОС — 0,7080221 (в т.ч. вуглеводні граничні — 0,7002874, бензол — 
0,0030318, ксилол — 0,0018012, толуол — 0,0029017). Крім того, вуглецю діоксид — 
21,996.  

Підприємство відноситься до третьої групи об’єктів за складом документів, у яких об
ґрунтовуються обсяги викидів, у залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення 
атмосферного повітря.

Відповідно до наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища 
України №108 від 09.03.2006 р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих техно
логій виробництва та заходи щодо скорочення викидів не розроблялися.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від ТОВ «АНТАРЕС 2022», АЗС 
№38, не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі сані
тарнозахисної зони та відповідають вимогам наказу №309 від 27.06.2006 р. та наказу 
№177 від 10.05.2002 р.

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30
ти днів з дня публікації Черкаською обласною військовою адміністрацією/Черкаською 
обласною адміністрацією за адресою: 18001, Черкаська обл., м.Черкаси, бульвар Шев
ченка, буд. 185, тел.: (0472) 372249, 372915, 361113; srzg@ck.gov.ua.

оголошення

(закінчення. 
початок на 1-ій стор.)

Нікого не силуємо, все на 
добровільних засадах

— Між іншим, з тарою для консер
вації та маринування допомогла (як це 
й раніше робила) староста села Наталія 
Богатинська, — пояснила Галина Васи
лівна. — Вона нас в усьому підтримувала 
й підтримує, допомагала й допомагає, 
за першим проханням готова надати по
міч. Істотну участь у волонтерських за
ходах беруть завідуюча складом відділку 
Олена Журавльова та завідуюча скла
дом паливомастильних матеріалів Оль
га Ружанська. 

Цікавлюсь: а як чоловіки — працівни
ки відділку — беруть участь у цих захо
дах.

— Порівняно з жінками чоловіки 
дещо менше зайняті первинними волон
терськими турботами, але коли потріб
но — то й вони допомагають, — гово
рить Галина Осадча. — Однак у першу 
чергу хочу добре слово сказати про ке
руючого фермою відділку Олександра 
Деркача. Бо що стосується виготовлен

ня консервації з м’яса, то Олександр тут 
завжди добросовісно ставиться до цієї 
справи: робить усе старанно й акурат
но, як і основні завдання на фермі. За це 
його поважали й поважають люди. 

Домашня випічка завжди займала у 
волонтерських вантажах на фронт осо
бливе місце. Цікавлюсь, як у цій царині 
справи в углуватських волонтерів.

— Найчастіше допомагають мої од
носельчанки сестри Оксана Осадча та 
Світлана Мойсеєва, — розповідає Гали
на Василівна. — Для них домашня ви
пічка для фронтовиків — діло звичне й 
освоєне до тонкощів. Щоразу до гума
нітарного вантажу для воїнів вони дода
ють свої пироги, печиво й пухкі булочки. 
А загалом ми раді тій посильній допо
мозі працею, яку жителі села надають 
при формуванні вантажу на бойові по
зиції. І мені, як керівнику відділку, при
ємно, що люди підставляють плече, до
помагають трудом, не шкодуючи часу, в 
усі пори року.

І наостанок, те, що я почув і від ди
ректора відділку, і від рядових трудівни
ків в Углуватці. Це — теплий і щирий від
гук людей про підтримку, яку волонтери 
мають від генерального директора кор
порації «Украгротех» Ростислава Оме
льяновського. Як кажуть люди: до нього 
двічі з одним і тим же питанням зверта
тися не доводиться, бо позитивна реак
ція і практична допомога з його боку від
разу гарантовані. Ростислав Сергійович 

сповідує ту істину, що допомога фрон
товикам ніколи не зайва, ніщо в районі 
бойових дій не буває лишнім. При нашій 
зустрічі він сказав коротко, що, мовляв, 
помагаємо, як можемо, і всим, чим нас 
просять помогти. Але сподіваюся, що 
при нагоді розповімо про це детальніше.

василь МарЧенко, 
фото автора. 

с.углуватка на Христинівщині

Допомога фронту — це святе

керуючий фермою 
олександр Деркач.

ростислав омельяновський: 
помагали й помагаємо, бо 

ця підтримка — наш вклад у 
наближення перемоги.

Продбезпека

Овочів вистачить,
щоб забезпечити 
область
порівняно з минулим роком площі 
посіву овочевих культур по всіх 
категоріях господарств області більші 
на 3,5 тисячі  гектарів — під морквою, 
цибулею, помідорами і столовим 
буряком. цьогоріч урожайність 
овочевих культур дещо менша, але 
завдяки розширенню посівних площ 
валовий збір буде на рівні торішнього. 

В області триває збір овочевих культур. 
Вирощеного вистачить, аби повністю 
забезпечити жителів області. Про це 

повідомив начальник обласної військової 
адміністрації Ігор Табурець.

— Про ризики, у зв’язку з ситуацією на 
півдні країни, ми не раз спілкувались на зу
стрічах, тож спрацювали завчасно, — наго
лосив очільник.

На сьогодні вже зібрано понад 80 
відсот ків площ під овочами.

про це інформує пресслужба оДа.

відтепер у нашій області робот-пожежник допомагатиме 
ліквідовувати наслідки надзвичайних подій. про це 
повідомляють в обласному управлінні Дснс.

Особовий склад зведеного загону рятувальників в Умані навчав
ся ліквідовувати пожежі за допомогою робота Magirus Wolf R12. 
Робот може подавати дві тисячі літрів води щохвилини на від

стань до 65 метрів, має дистанційне керування.
Завдяки цьому реагування на надзвичайні події у важкодоступних 

місцях стало ще оперативнішим.

Виховання

Суд зобов’язав
читати щоденник 
війни
придніпровський районний суд Черкас 
визнав  громадянина винним у вчиненні 
кримінального правопорушення: 
розміщенні в мережі «Facebook» 
публічних закликів до насильницької 
зміни конституційного ладу україни та 
до захоплення державної влади. про 
це інформує прес-центр судової влади 
україни.

Суд призначив йому покарання позбав
ленням волі на рік, з іспитовим строком.

Також суд поклав на обвинуваче
ного обов’язок прочитати у встановлений 
строк книги «Ізоляція. Таємні в’язниці Донба
су в оповідях врятованих від тортур та смерті», 
«Зима наближається», «Євразійський розлам: 
Україна в добу гібридних викликів», «Україна 
в епоху війномиру», «На щиті. Спогади родин 
загиблих воїнів. Донецький аеропорт», «24.02. 
Щоденник Війни». Засуджений має написати 
встановленим обсягом і здати до уповноваже
ного органу з питань пробації письмовий опис 
літератури і своїх вражень від прочитаного.

Технології

РОбОт-ПОжежНик 
з’явився у рятувальників



6 20 вересня 2023 рокуПорадницяРодина У програмах телепередач 
можливі зміни, відповідальність 

за які несуть телекомпанії.Програми телебачення
Понеділок, 
25 вересня

Вівторок, 
26 вересня

Середа, 
27 вересня

Четвер, 
28 вересня

П’ятниця, 
29 вересня

Субота, 
30 вересня

Неділя, 
1 жовтня

2+2
6.00 "Джедаі"
6.40 Т/с "Опер за викли

ком4"
12.00 "Загублений світ"
15.50 ПРЕМ'ЄРА! "Загубле

ний світ"
16.55 7 тур ЧУ "Динамо"  

"Ворскла"
18.55 Т/с "Опер за викли

ком"
21.45 Х/ф

СТБ
6.20 Т/с "Альпійський патруль" 

(16+)
12.00 Т/с "Агенти справедли

вості" (12+)
14.00 Т/с "Сліпа" (12+)
16.55 Т/с "Слід" (16+)
18.50 СуперМама (12+)
20.00 Т/с "Папаньки" (12+)
22.05 Т/с "Дитячий охоронець" 

2+2
6.00 "Джедаі"
7.00 Т/с "CSI: Місце зло

чину"
13.00 Т/с "Опер за викли

ком5"
14.50 "Загублений світ"
17.45 Х/ф
19.55 Т/с "Опер за викликом5"
21.50 Х/ф
23.35 Т/с "Опер за викли

ком4"

2+2
6.00 "Джедаі"
7.00 Т/с "CSI: Місце зло

чину"
13.00 Т/с "Опер за викликом5"
14.55 "Джедаі"
15.20 "Загублений світ"
17.35 Х/ф
19.55 Т/с "Опер за викли

ком5"
21.45 Х/ф
23.35 Т/с "Опер за викликом4"

2+2
6.00 "Джедаі"
7.00 Т/с "CSI: Місце зло

чину"
13.00 Т/с "Опер за викли

ком5"
14.50 "Загублений світ"
17.40 Х/ф
19.55 Т/с "Опер за викли

ком5"
21.45 Х/ф
23.55 Т/с "Опер за викликом"

2+2
6.00 "Джедаі"
7.00 Т/с "CSI: Місце зло

чину"
13.00 Т/с "Опер за викли

ком5"
14.50 "Загублений світ"
17.50 Х/ф "Я, робот"
19.55 Х/ф "Останній кордон"
21.45 Х/ф "Ласкаво проси

мо до раю2"
23.35 Х/ф "Ромео+Джульєта"

2+2
6.00 "Джедаі"
8.05 "Загублений світ"
13.55 Х/ф "Облога"
16.05 Х/ф "Останній замок"
18.40 Х/ф "Перевізник"
20.15 Х/ф "Перевізник2"
22.00 Х/ф "Дикий пес"
23.50 Х/ф "Останній кордон"
1.40 "Загублений світ"
3.10 "Інформаційний мара

фон "Єдині новини"

4.45 "Джедаі"

Воскресенье, 24 вересня
6.00 "Джедаі"
9.25 "Загублений світ"
15.10 Х/ф "Останній кор

дон"
17.00 Х/ф "Робокоп"
18.55 Х/ф "Робокоп2"
21.05 Х/ф "Робокоп3"
23.00 Х/ф "Робокоп" 2014 

г.

СТБ
7.00 Ранок у великому місті
8.00 Т/с "Альпійський па

труль" (16+)
12.00 Т/с "Агенти справедли

вості" (12+)
14.00 Т/с "Сліпа" (12+)
16.55 Т/с "Слід" (16+)
18.50 СуперМама (12+)
20.00 Т/с "Папаньки" (12+)

ТРК «ІЛЬДАНА»
11:00, 19:00, 22:00 Новини
11:30, 18:30 В гарній формі
13:00, 15:00, 17:00, 19:20, 

21:00, 22:30 Марафон
13:00, 19:30 Новини. Прав

даТУТ
16:00, 20:45 Постаті
16:15 Every day
20:00 У фокусі подій
20:30 Стежиною казок

Enter-фільм
6.00 "Корисні поради"
7.40 М/ф
7.55 "Зіркові долі"
8.35 "Україна вражає"
9.50 "Україна вражає"
10.10 "Корисні поради"
10.45 "Зіркові долі"
11.25 "Телемагазин"
11.55 Х/ф "Градус чорного 

місяця"
13.30 "Телемагазин"
13.45 Х/ф "Біляночка та Роз

очка"
15.00 Т/с "Розслідування 

Мердока"
20.15 Т/с "Розслідування 

Мердока"
22.00 Х/ф "Заповіт турець

кого аги"
23.35 Х/ф "Полковник 

Редль"
2.05 "Великі українці"
2.30 "Зіркові долі"

НТН
5.20 "Речдок"
6.50 "Top Shop"
8.00 "Страх у твоєму домі"
9.00 "Випадковий свідок"
10.35 "Top Shop"
11.05 "Речдок"
12.50 "Випадковий свідок"
13.40 Т/с "Згадати моло

дість" (12+)
15.35 Т/с "Менталіст" (16+)
17.15 "Речдок"
19.00 "Історії війни"
19.20 Т/с "Смерть у раю" 
21.20 Т/с "Менталіст" (16+)
23.00 "Речдок"
0.45 "Історії війни"
1.00 "Випадковий свідок"
1.45 "Правда життя. Профе

сійні байки"

СТБ
7.00 Ранок у великому місті
8.00 Т/с "Альпійський па

труль" (16+)
12.00 Т/с "Агенти справедли

вості" (12+)
14.00 Т/с "Сліпа" (12+)
16.55 Т/с "Слід" (16+)
18.50 СуперМама (12+)
20.00 Т/с "Папаньки" (12+)

СТБ
7.00 Ранок у великому місті
8.00 Т/с "Альпійський па

труль" (16+)
12.00 Т/с "Агенти справедли

вості" (12+)
14.00 Т/с "Сліпа" (12+)
17.00 Т/с "Слід" (16+)
18.50 СуперМама (12+)
20.00 Т/с "Папаньки" (12+)

СТБ

7.00 Ранок у великому місті

8.00 Т/с "Сліпа" (12+)

22.00 Т/с "Один обман на 

двох" (12+)

СТБ
6.25 Т/с "Папаньки" (12+)
8.50 Неймовірна правда про 

зірок (12+)
10.05 Пекельні борошна з Єв

геном Клопотенком 2
11.05 Т/с "Папаньки" (12+)
19.00 МастерШеф (12+)
23.20 Пекельні борошна з Єв

геном Клопотенком 2

СТБ
5.35 Т/с "Агенти справедли

вості" (12+)
9.00 МастерШеф (12+)
13.25 СуперМама (12+)
18.00 Т/с Будинок Надії (12+)
21.55 Таємниці ДНК (12+)
23.10 ДНК. Свої (12+)
0.20 Таємниці ДНК (12+)

НТН
5.20 "Речдок"
6.50 "Top Shop"
8.00 "Страх у твоєму домі"
9.00 "Випадковий свідок"
10.20 "Top Shop"
10.55 "Речдок"
12.30 "Випадковий свідок"
13.30 Т/с "Смерть у раю" 

(16+)
15.35 Т/с "Менталіст" (16+)
17.15 "Речдок"
19.00 "Шукаю тебе"
19.20 Т/с "Смерть у раю" 
21.20 Т/с "Менталіст" (16+)
23.00 "Речдок"
0.45 "Історії війни"
1.00 "Випадковий свідок"
1.50 "Правда життя. Профе

сійні байки"

Мега
6.00 Містична Україна
7.05 Правда життя
7.40 Історії війни
8.20 Ретромобілі: друге життя
9.45 Шість соток
10.50 Дикі острови
11.50 Полювання на рибу

монстра
12.50 Речовий доказ
14.00 Удачний проект
15.30 Заборонена історія
16.30 Таємнича Латинська 

Америка
17.30 Дива нашого життя
18.30 Скептик
19.00 Україна забута історія
20.00 Ретромобілі: друге 

життя
20.50 У пошуках інновацій
21.50 Тихий океан
22.50 Голуба планета

НТН
5.25 "Речдок"
6.50 "Top Shop"
8.00 "Страх у твоєму домі"
9.00 "Випадковий свідок"
10.30 "Top Shop"
11.05 "Речдок"
12.45 "Випадковий свідок"
13.45 Т/с "Смерть у раю" (
15.40 Т/с "Менталіст" (16+)
17.15 "Речдок"
19.00 "Історії війни"
19.20 Т/с "Смерть у раю" 

(16+)
21.20 Т/с "Менталіст" (16+)
23.00 "Речдок"
0.45 "Шукаю тебе"
1.00 "Випадковий свідок"
1.55 "Правда життя. Профе

сійні байки"

НТН
5.20 "Речдок"
6.50 "Top Shop"
8.00 "Страх у твоєму домі"
9.00 "Випадковий свідок"
10.30 "Top Shop"
11.00 "Речдок"
12.40 "Випадковий свідок"
13.45 Т/с "Смерть у раю" 
15.40 Т/с "Менталіст" (16+)
17.15 "Речдок"
19.00 "Шукаю тебе"
19.20 Т/с "Смерть у раю" 
21.20 Т/с "Менталіст" (16+)
23.00 "Речдок"
0.45 "Історії війни"
1.00 "Вечір. Підсумки"
3.00 "Речовий доказ"
5.00 "Таємниці кримінально

го світу"

НТН
5.25 "Речдок"
6.50 "Top Shop"
8.00 "Страх у твоєму домі"
9.00 "Випадковий свідок"
10.25 "Top Shop"
11.00 "Речдок"
12.40 "Випадковий свідок"
13.40 Т/с "Смерть у раю" 

(16+)
15.35 Т/с "Менталіст" (16+)
17.15 "Речдок"
19.00 "Історії війни"
19.20 Т/с "Смерть у раю" 
21.20 Т/с "Менталіст" (16+)
23.00 "Речдок"
0.45 "Шукаю тебе"
1.00 "Випадковий свідок"
1.50 "Правда життя. Профе

сійні байки"

НТН
5.25 "Речдок"
8.00 "Випадковий свідок"
9.45 "Винуватці війни"
10.10 "Останній день дикта

тора"
10.30 "Top Shop"
11.05 "Речдок"
12.45 Х/ф "Високий блондин 

у чорному черевику"
14.30 Х/ф "Повернення висо

кого блондина"
16.10 "Легенди карного роз

шуку"
17.15 "Речдок"
19.00 "Тут Люди"
19.40 Т/с "Гарна дружина" 
23.00 "Історії війни. Петри

ківка. Кольори пере
моги"

НТН
5.20 "Речдок"
8.00 "Випадковий свідок"
9.40 "Випадковий свідок. 

Навколо світу"
11.10 "Речдок"
12.50 Т/с "Гарна дружина" 
16.05 "Легенди карного 

розшуку"
17.15 "Речдок"
19.00 "Винуватці війни"
19.20 "Останній день дик

татора"
19.50 Х/ф "Високий блон

дин у чорному че
ревику"

21.30 Х/ф "Повернення ви
сокого блондина"

23.05 "Таємниці світу"
0.50 "Тут Люди"

Enter-фільм
6.00 "Корисні поради"
7.10 Телемагазин
7.40 М/ф
7.55 "Зіркові долі"
8.35 "Україна вражає"
9.20 Телемагазин
9.50 "Україна вражає"
10.10 "Корисні поради"
10.40 "Зіркові долі"
11.20 Телемагазин
11.50 Х/ф "Таємниця Чингіс

хана"
13.35 Телемагазин
13.50 Х/ф "Аткінс"
15.30 Х/ф "Сенсація"
17.05 Т/с "Розслідування 

Мердока"
0.00 Х/ф "Арсен Люпен" 

(16+)
2.15 "Зіркові долі"
3.00 Кінотрейлери

Enter-фільм
6.00 Корисні поради
7.10 Телемагазин
7.40 М/ф
7.55 Зіркові долі
8.35 "Україна вражає"
9.20 Телемагазин
9.50 Україна вражає
10.10 Корисні поради
10.55 Зіркові долі
11.35 "Телемагазин"
12.05 Х/ф "Останній гейм"
13.30 Телемагазин
13.45 Х/ф "Пригоди малень

кого Мука"
15.30 Х/ф "Дрібні шахраї"
17.10 Т/с "Розслідування 

Мердока"
0.10 Х/ф "Сенсація"
1.50 "Україна: забута істо

рія"
2.35 Зіркові долі
3.00 Кінотрейлери

Enter-фільм
6.00 "Корисні поради"
7.40 М/ф
7.55 Зіркові долі
8.35 "Україна вражає"
9.50 Україна вражає
10.10 Корисні поради
10.50 Зіркові долі
11.30 "Телемагазин"
12.00 Х/ф "Смужка нескоше

них диких квітів"
13.30 "Телемагазин"
13.45 Х/ф "Пригоди Тома 

Сойєра"
15.20 Х/ф "Прокляття не

фритового скорпі
она"

17.05 Т/с "Розслідування 
Мердока"

0.00 Х/ф "Дрібні шахраї"
1.40 "Україна: забута істо

рія"
2.25 Зіркові долі
3.00 Кінотрейлери

Enter-фільм
6.00 "Корисні поради"
7.10 Телемагазин
7.40 М/ф
7.55 Зіркові долі
8.35 "Україна вражає"
9.20 Телемагазин
9.50 Україна вражає
10.15 Корисні поради
10.55 Зіркові долі
11.25 Телемагазин
11.55 Х/ф "Золотий ланцюг"
13.30 "Телемагазин"
13.45 Х/ф "Смерть індіанця 

Джо"
15.00 Х/ф "Арсен Люпен" 
17.15 Т/с "Розслідування 

Мердока"
0.10 Х/ф "Прокляття нефри

тового скорпіона"
1.55 "Україна: забута істо

рія"
2.40 Зіркові долі
3.00 Кінотрейлери

Enter-фільм
6.00 "Корисні поради"
7.10 Телемагазин
7.40 М/ф
7.55 Зіркові долі
8.35 "Україна вражає"
9.20 Телемагазин
9.50 "Україна вражає"
10.35 "Корисні поради"
11.45 "Телемагазин"
12.15 Зіркові долі
12.55 Х/ф "Іван та кобила"
14.10 Х/ф "Тримайся коза

че!"
15.25 Х/ф "Король Дроздо

бород"
16.45 Т/с "Розслідування 

Мердока"
23.00 Х/ф "Зірки Егера"
1.40 "Україна: забута історія"
2.25 Зіркові долі
3.00 Кінотрейлери

Enter-фільм
6.00 "Корисні поради"
7.10 Телемагазин
7.40 М/ф
7.55 Зіркові долі
8.35 "Україна вражає"
9.20 Телемагазин
9.50 "Україна вражає"
10.15 Корисні поради
11.00 Зіркові долі
11.30 "Телемагазин"
12.00 Х/ф "Із житія Остапа 

Вишні"
13.25 Х/ф "Іван Франко"
15.05 Х/ф "Король Дроздо

вик"
16.45 Т/с "Розслідування 

Мердока"
22.50 Х/ф "Рукопис, зна

йдений у Сарагосі"
2.00 "Великі українці"
2.25 Зіркові долі
3.00 Кінотрейлери

Мега
6.00 Містична Україна
7.05 Правда життя
7.40 Тут Люди
8.20 Ретромобілі: друге життя
9.45 Шість соток
10.50 Дикі острови
11.50 Полювання на рибу

монстра
12.50 Речовий доказ
14.00 Удачний проект
15.30 Заборонена історія
16.30 Таємнича Латинська 

Америка
17.30 Тихий океан
18.30 Скептик
19.00 Україна забута історія
20.00 Ретромобілі: друге 

життя
20.50 У пошуках інновацій
21.50 Дикі острови
22.50 Окаванґо: річка мрій

ТЕТ
6.00 М/с "Губка Боб Ква

дратні Штани"
6.30 М/с "Пінгвіни Мадагас

кару"
7.00 Сніданок з 1+1
9.30 Т/с "СидОренки  Сидо

рЕнки: ремонт сто
сунків"

11.00 Т/с "Усі жінки  відьми"
15.00 Панянкаселянка
17.00 Моя суперродина
18.00 Т/с "Папік 2"
20.00 Х/ф "Трон. Спадок" 

(16+)
22.25 Х/ф "Післязавтра"
0.45 Богиня шопінгу. Битва 

блондинок

Мега
6.00 Містична Україна
7.05 Правда життя
7.40 Історії війни
8.20 Ретромобілі: друге життя
9.45 Шість соток
10.50 Дикі острови
11.50 Полювання на рибу

монстра
12.50 Речовий доказ
14.00 Удачний проект
15.30 Заборонена історія
16.30 Таємнича Латинська 

Америка
17.30 Тихий океан
18.30 Скептик
19.00 Україна забута історія
20.00 Ретромобілі: друге 

життя
20.50 У пошуках інновацій
21.50 Дикі острови
22.50 Окаванґо: річка мрій

Мега
6.00 Містична Україна
7.05 Правда життя
7.40 Тут Люди
8.20 Ретромобілі: друге жит

тя
9.45 Шість соток
10.50 Дикі острови
11.50 Тихий океан
12.50 Речовий доказ
14.00 Удачний проект
15.30 Заборонена історія
16.30 Таємнича Латинська 

Америка
17.30 У пошуках інновацій
18.30 Скептик
19.00 Україна забута історія
20.00 Ретромобілі: друге 

життя
20.50 У пошуках інновацій
21.50 Дикі острови
22.50 Окаванґо: річка мрій

Мега
6.00 Містична Україна
7.05 Правда життя
7.40 Історії війни
8.20 Ретромобілі: друге жит

тя
9.45 Шість соток
10.50 Дикі острови
11.50 Дивовижний Сінгапур
12.50 Речовий доказ
14.00 Удачний проект
15.30 Заборонена історія
16.30 Таємнича Латинська 

Америка
17.30 У пошуках інновацій
18.30 Скептик
19.00 Україна забута історія
20.00 Ретромобілі: друге 

життя
20.50 У пошуках інновацій
21.50 Дикі острови
22.50 Окаванґо: річка мрій

Мега
6.00 Містична Україна
6.50 Таємниці світу
8.00 Удачний проект
9.00 Речовий доказ
10.50 Шість соток
12.50 Дикий Індокитай
14.50 Окаванґо: річка мрій
16.55 Дика Британія
17.55 Мавпишахраї
20.00 Правда життя
21.00 Окаванґо: річка мрій
23.00 Таємниці Амазонки
0.00 Останній день дикта

тора
0.40 Телемагазин
1.10 Містична Україна
2.00 Правда життя

Мега
6.00 Містична Україна
6.50 Таємниці світу
8.00 Удачний проект
9.00 Речовий доказ
10.50 Шість соток
12.50 Дикий Індокитай
14.50 Окаванґо: річка мрій
16.55 Дика Британія
17.55 Мавпишахраї
20.00 Правда життя
21.00 Окаванґо: річка мрій
23.00 Метро
0.00 Останній день дикта

тора
0.40 Телемагазин
1.10 Містична Україна
2.00 Таємниці кримінально

го світу

ТЕТ
6.00 М/с "Губка Боб Ква

дратні Штани"
6.30 М/с "Пінгвіни Мадагас

кару"
7.00 Сніданок з 1+1
9.30 Т/с "СидОренки  Сидо

рЕнки: ремонт сто
сунків"

11.00 Т/с "Усі жінки  відьми"
15.00 Панянкаселянка
17.00 Моя суперродина
18.00 Т/с "Папік 2"
20.00 Х/ф "Термінатор 2: 

Судний день" (16+)
22.40 Х/ф "Швидкість" (16+)
0.55 Богиня шопінгу. Битва 

блондинок

ТЕТ
6.00 М/с "Губка Боб Ква

дратні Штани"
6.30 М/с "Пінгвіни Мадагас

кару"
7.00 Сніданок з 1+1
9.30 Т/с "СидОренки  Сидо

рЕнки: ремонт сто
сунків"

11.00 Т/с "Усі жінки  відьми"
15.00 Панянкаселянка
17.00 Моя суперродина
18.00 Т/с "Папік 2"
20.00 Х/ф "Термінатор: Фа

тум" (16+)
22.25 Х/ф "Швидкість 2: 

Круїз під контролем" 
(16+)

ТЕТ
6.00 М/с "Губка Боб Ква

дратні Штани"
6.30 М/с "Пінгвіни Мадагас

кару"
7.00 Сніданок з 1+1
9.30 Т/с "СидОренки  Сидо

рЕнки: ремонт сто
сунків"

11.00 Т/с "Усі жінки  відьми"
15.00 Панянкаселянка
17.00 Моя суперродина
18.00 Т/с "Папік 2"
20.00 Х/ф "Трансформери: 

Помста полеглих" 
(16+)

22.45 Х/ф "День, коли Земля 
зупинилась"

ТЕТ
6.00 М/с "Губка Боб Ква

дратні Штани"
6.30 М/с "Пінгвіни Мадагас

кару"
7.00 Сніданок з 1+1
9.30 Т/с "СидОренки  Сидо

рЕнки: ремонт сто
сунків"

11.00 Т/с "Усі жінки  відьми"
14.00 Х/ф "День, коли Земля 

зупинилась"
16.00 Я люблю Україну
18.00 Ліга сміху
22.00 Розсміши коміка
0.00 Бункер (16+)
1.00 Одного разу під Полта

вою

ТЕТ
6.00 М/с "Губка Боб Ква

дратні Штани"
6.30 М/с "Монстри проти 

прибульців"
7.00 Сніданок з 1+1
9.30 Ближче до зірок
10.30 Моя суперродина
14.30 Х/ф "Підліткимутанти: 

черепашкиніндзя 2"
16.40 Х/ф "Післязавтра"
19.10 Х/ф "Термінатор 2: 

Судний день" (16+)
21.50 Х/ф "Термінатор: Фа

тум" (16+)
0.15 Розсміши коміка
1.50 Одного разу під Полта

вою

ТЕТ
6.00 М/с "Губка Боб Ква

дратні Штани"
6.30 М/с "Монстри проти 

прибульців"
7.00 Сніданок з 1+1
9.30 Ближче до зірок
10.30 Х/ф "Елвін і бурунду

ки"
12.15 Х/ф "Елвін та бурун

дуки 2"
14.00 Х/ф "Трон. Спадок" 
16.20 Х/ф "Трансформери: 

Помста полеглих" 
(16+)

19.00 Я люблю Україну
21.00 Х/ф "Трансформери: 

Останній лицар"

ТРК «ІЛЬДАНА»
11:00, 19:00, 22:00 Новини
11:20, 18:30 У фокусі — Єв

ропа
13:00, 15:00, 17:00, 19:20, 

21:00, 22:30  Марафон
13:00, 19:30 Новини. Прав

даТУТ
16:00, 20:45 Постаті
16:15 Every day
20:00 У фокусі подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
11:00, 19:00, 22:00 Новини
11:20, 18:30 Euromax
13:00, 15:00, 17:00, 19:20, 

21:00, 22:30 Марафон
13:00, 19:30 Новини. Прав

даТУТ
16:00, 20:45 Постаті
16:15 Every day
20:00 У фокусі подій
20:30 Стежиною казок

ТРК «ІЛЬДАНА»
11:00, 19:00, 22:00 Новини
11:20  Глобал 3000
13:00, 15:00, 17:00, 19:20, 

21:00, 22:30 Марафон
13:00, 19:30 Новини. Прав

даТУТ
16:00, 18:30, 20:45 Постаті
16:15 Every day
18:40, 20:40 Траєкторія кіно

ТРК «ІЛЬДАНА»
11:00, 19:00, 22:00 Новини
11:20, 18:30 Завтра сьогодні
13:00, 15:00, 17:00, 19:20, 

21:00, 22:30 Марафон
13:00, 19:30 Новини. Прав

даТУТ
16:00, 20:45 Постаті
16:15 Every day
20:00 У фокусі подій
20:30 Стежиною казок

ТРК «ІЛЬДАНА»
10:30, 12:00, 14:00, 15:30, 

16:30  Телемагазин
11:00, 19:00, 22:00 Новини
11:20, 18:15 Огляд світових 

подій
13:00, 15:00, 17:00, 19:20, 

21:00, 22:30 Мара
фон

13:00, 19:30 Новини. Прав
даТУТ

ТРК «ІЛЬДАНА»
11:00, 19:00, 22:00 Новини
11:30, 18:15 Sunday's News
13:00, 15:00, 17:00, 19:20, 

21:00, 22:30 Мара
фон

13:00, 19:30 Новини. Прав
даТУТ

16:00, 18:45 Постаті
16:15  Shift
20:00 Траєкторія театр
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Потрібні охоронники 
вахтовим методом по Уманському р-ну.

Зарплата — від 11000 грн.

0981185916

_______________
(дата офіційного опублікування в Єдиному 

реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 

Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, не 
зазначається  суб’єктом 

________________
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу 
на довкілля планованої діяльності (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, 
для паперової версії зазначається суб’єктом 

господарювання)

повіДоМлення
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЗВЕНИГОРОДСЬКИЙ СИРОРОБНИЙ 
КОМБІНАТ» (ПрАТ «ЗСК») код ЄДРПОУ 00447818

 (повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та 
по батькові фізичної особипідприємця, ідентифікаційний код або серія та номер 

паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від 
прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно 

повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяльність 
та оцінку її впливу на довкілля.

1. інформація про суб’єкта госпо-
дарювання 

Україна, 20200, Черкаська обл., Зве
нигородський район, Звенигородська 
міська громада, місто Звенигородка, 
вул.Козачанська, 35А.

Телефон  +38(04740)22823, адре
са ел. пошти: Valeriy.TOTCHYNYUK@
zvenigora.com

(місцезнаходження юридичної особи 
або місце провадження діяльності фізич
ної особипідприємця (поштовий індекс, 
адреса), контактний номер телефону)

2. планована діяльність, її харак-
теристика, технічні альтернативи

Планована діяльність, її характерис
тики

Планована діяльність ПрАТ «ЗСК» 
передбачає встановлення додатково
го обладнання для забезпечення робо
ти товариства з перероблення молока, 
збільшення об’ємів виробництва масла 
та сиру за адресою: Черкаська область, 
Звенигородський район, Звенигород
ська міська громада, місто Звенигород
ка, вул.Козачанська, 35А, а саме:

 два наземних резервуари для збері
гання ДП об’ємом 13 м3 та 8 м3;

 три аварійних дизельгенератори.
Технічна альтернатива 1
Зберігання дизельного палива у двох 

наземних резервуарах об’ємом 13 м3 

та 8 м3. ДП використовуватиметься як 
основне паливо для дизельгенераторів 
та резервне паливо для забезпечення 
роботи котла та газогенератора. Подача 
палива відбуватиметься на пряму від ре
зервуарів до обладнання.

Технічна альтернатива 2.
Технічною альтернативою 2 може 

бути встановлення підземних резервуа
рів для зберігання ДП. Однак встанов
лення підземних резервуарів тягне за 
собою значно більші фінансові затрати 
та супроводжується значним об’ємом 
земляних робіт — копання котлованів, 
перенос існуючих та прокладених нових 
підземних комунікацій і т.п. Тому техніч
на альтернатива 1 є більш прийнятною і 
більш раціональною. 

Враховуючи зазначене (незадовільну 
економічну та екологічну складову вста
новлення підземних резервуарів), тех
нічна альтернатива 2 не приймається та 
не розглядається.

3. Місце провадження планованої 
діяльності

ПрАТ «ЗСК» має Державний акт на 
право постійного користування землею 
комунальної власності за адресою: Чер
каська область, Звенигородський район, 
Звенигородська міська громада, місто 
Звенигородка, вул.Козачанська, 35А. 

Територіальна альтернатива 1.
ПрАТ «ЗСК» розміщує виробничі по

тужності на ділянці загальною площею 
5,7208 га, цільове призначення земель: 
11.02 для розміщення та експлуатації 
основних, підсобних і допоміжних буді
вель та споруд підприємств переробної, 
машинобудівної та іншої промисловості. 

Територіальна альтернатива 2
Враховуючи те, що підприємство є ді

ючим з 1933 року та планується встанов
лення тільки додаткового обладнання, 
технічна альтернатива 2 не приймається 
та не розглядається, адже зміна розта
шування товариства буде неактуальною.

4. соціально-економічний вплив 
планованої діяльності

Соціальноекономічна необхідність 
планованої діяльності — розвиток сфери 
виробництва молочних продуктів; ство
рення нових робочих місць за рахунок 
працевлаштування місцевого населен
ня із забезпеченням сучасних умов пра
ці, поповнення місцевого бюджету по
датками.

До історикокультурних зон ділянка 
місць провадження діяльності не відно
ситься.

5. загальні технічні характеристи-
ки, у тому числі параметри планова-
ної діяльності (потужність, довжина, 
площа, обсяг виробництва тощо)

Два наземних резервуари для збері
гання ДП об’ємом 13 м3 та 8 м3. Річна 

кількість зберігання ДП — 2500 м3/рік, 
при роботі 8760 год/рік.

Три аварійних дизельгенерато
ра: DALGAKIRAN DJ657DD — 485,6 кВт 
(споживання палива — 154,3 л/год); 
DALGAKIRAN DJ825DD — 600 кВт (спо
живання палива — 172,8 л/год); CAT
DE88GC — 70,4 кВт (споживання палива 
— 20,4 л/год). Режим роботи — 500 год/
рік кожен дизельгенератор.

Виробництво молочних продуктів об
сягом 32 тонни на добу.

6. екологічні та інші обмеження пла-
нованої діяльності за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1
Екологічні, санітарноепідеміологіч

ні, протипожежні містобудівні та інші об
меження планованої діяльності вста
новлюються згідно діючих державних 
екологічних нормативних документів, бу
дівельних, санітарних і протипожежних 
норм: Законодавства України, включаю
чи Земельний та Водний кодекси Укра
їни, Кодекс України «Про надра», Закон 
України «Про охорону навколишнього 
природного середовища», «Про охорону 
атмосферного повітря», «Про відходи», 
«Про забезпечення санітарного та епіде
мічного благополуччя населення», нор
ми НАПБ А.01.0012014. Не допускати 
перевищення гранично допустимих кон
центрацій хімічних і біологічних речовин 
в атмосферному повітрі населених місць, 
нормативів гранично допустимих вики
дів забруднюючих речовин із стаціонар
них джерел згідно з наказом Мінприро
ди від 27.06.2006 р. №309 та допустимих 
рівнів шуму відповідно до «Державних са
нітарних норм допустимих рівнів шуму в 
приміщеннях житлових та громадських 
будинків і на території житлової забудо
ви», затверджених наказом МОЗ України 
від 22.02.2019 р. за №463, дотримува
тись нормативного розміру СЗЗ, яка згід
но з додатком 4 «Державних санітарних 
правил планування та забудови населе
них пунктів», затверджених наказом Мі
ністерства охорони здоров’я України від 
19.06.1996 р. №173:

по переробці продукції тваринництва, 
птахівництва та інших видів продукції: по 
первинній переробці молока — не нор
мується (але не менше протипожежної 
відстані);

для варіння сиру, виробництво мар
гарину, м’ясокоптильні, рибоконсерв
ні та рибофілейні комбінати — не мен
ше 100 м.

Обмеженнями впливу на рослин
ний і тваринний світ є законодавчі ви
моги щодо збереження біорізноманіття 
об’єктів рослинного і тваринного світу; 
недопустимість погіршення середовища 
існування, шляхів міграції та умов роз
множення диких тварин; запобігання не
бажаним змінам природних рослинних 
угруповань та негативному впливу на 
них господарської діяльності. 

Основні обмеження, пов’язані із здій
сненням діяльності, стосуються наступ
них соціальних питань: здоров’я насе
лення та його безпеки, стурбованості 
людей можливим негативним впливом 
на навколишнє середовище, впливу на 
зони відпочинку, використання земель. 

щодо технічної альтернативи 2
Аналогічно до технічної альтернати

ви 1.
щодо територіальної альтернативи 1
Обмеження планованої діяльності 

щодо санітарнозахисної зони, захисту 
іонізуючого та електромагнітного випро
мінювання, шуму та вібрації визначені 
наказом Міністерства охорони здоров’я 
від 19.06.1996 №173 «Про затвердження 
Державних санітарних правил плануван
ня та забудови населених пунктів»;

щодо територіальної альтернативи 2
Враховуючи те, що підприємство 

є діючим із 1933 року та планується 
встановлення тільки додаткового об
ладнання, технічна альтернатива 2 не 
приймається та не розглядається, адже 
зміна розташування товариства буде не
актуальною.

7. необхідна еколого-інженер-
на підготовка і захист території за 

альтернативами:
щодо технічної альтернативи 1
Встановлення комплексу технологіч

ного обладнання має здійснюватися з 
урахуванням вимог техніки безпеки і ви
робничої санітарії. Передбачено роз
робку і застосування заходів, направле
них на запобігання аваріям, обмеження 
їх наслідків та захист людей і довкілля 
від їх впливу. Дотримання дозволених 
обсягів викидів у атмосферне повітря 
від стаціонарних джерел. З врахуван
ням особливостей ділянки розміщення 
об’єкту для встановлення обладнання 
передбачені наступні етапи екологоін
женерної підготовки території:

 влаштування технологічного облад
нання;

 під’єднання до існуючих інженерних 
мереж;

 удосконалення дорожнього покриття 
після проведення монтажних робіт;

 забезпечення дотримання протипо
жежних вимог за рахунок відповідного 
інженерного оснащення дільниці;

 вивезення утворених відходів з те
риторії об’єкта.

щодо технічної альтернативи 2
Аналогічно до технічної альтернати

ви 1.
щодо територіальної альтернативи 1
Проєктні рішення в період експлуата

ції повинні забезпечувати раціональне 
використання ґрунту, повинні бути пе
редбачені заходи протидії підтопленню, 
просідання, активізації інших екзогенних 
процесів, а також охоронні, відновлю
вальні, захисні та компенсаційні заходи.

щодо територіальної альтернативи 2
Враховуючи те, що підприємство 

є діючим із 1933 року та планується 
встановлення тільки додаткового об
ладнання, технічна альтернатива 2 не 
приймається та не розглядається адже 
зміна розташування товариства буде не
актуальною.

8. сфера, джерела та види можли-
вого впливу на довкілля:

щодо технічної альтернативи 1
Клімат та мікроклімат: вплив не пе

редбачається. 
Повітряне середовище: джерелами 

впливу на повітряне середовище є: дві 
котельні; станція хімічної обробки води; 
аміачні компресорні; пральня; лабора
торії; ремонтна майстерня; переносний 
зварювальний апарат; дільниця фарбу
вання; металообробна дільниця; дільни
ця зарядки електрокар; дільниця парафі
нування; дільниця виготовлення масла; 
дільниця виготовлення плавленого сиру; 
споруди очищення стічних вод; дільни
ця виготовлення твердого сиру; дільни
ця упаковки товару в поліетилен; тарна 
дільниця; мийка обладнання СІР; су
шильний комплекс; дільниця фасування 
сухого молока; газогенератор; три ава
рійних дизельгенератори; два резерву
ари зберігання ДП; холодильні установ
ки; стоянка автотранспорту.

З урахуванням реалізації природоохо
ронних заходів та потужності пилогазо
очисного обладнання, вплив товариства 
характеризується як допустимий. 

Водне середовище: водопостачання 
товариства здійснюється за допомогою 
чотирьох артезіанських свердловин та 
міського водогону, водовідведення здій
снюється до міської каналізаційної ме
режі відповідно до діючого дозволу на 
спеціальне водокористування. Не пе
редбачається скиду стічних вод у водо
йми та потрапляння їх у ґрунтові води. 

Геологічне середовище: вплив не пе
редбачається. 

Ґрунти, земельні ресурси: можливий 
незначний механічний вплив у проце
сі монтажу устаткування, при цьому по
гіршення показників фізикомеханічних 
властивостей ґрунтів не відбуватиметь
ся. Заплановані заходи по охороні ґрун
тів від забруднення нафтопродуктами. 

Утворення відходів: на період будів
ництва та експлуатації утворені відходи 
передаватимуться спеціалізованим під
приємствам відповідно до укладених до
говорів.

Рослинний і тваринний світ та об’єкти 
природнозаповідного фонду: вплив не 
передбачається. 

Навколишнє соціальне середовище: 
підвищення зайнятості місцевого насе
лення, збільшення відрахувань з прибут
ку в місцевий бюджет тощо. 

Навколишнє техногенне середовище: 
в районі розміщення планованої діяль
ності відсутні пам’ятки архітектури, істо
рії, культури, зони рекреації та об’єкти 
природнозаповідного фонду. 

Вплив на довкілля, здоров’я та умо
ви проживання населення — в межах 
доступних нормативних значень. Пе
редбачені технологічні рішення, методи 
керування та застосовані заходи забез
печують дотримання норм діючого при
родоохоронного та санітарного законо
давства. 

Розповсюдження шуму не перевищу
ватиме допустимих значень. 

щодо технічної альтернативи 2
Аналогічно до технічної альтернати

ви 1.
щодо територіальної альтернативи 1

Навколишнє соціальне середовище 
— планована діяльність буде мати пози
тивний вплив, оскільки сприятиме ство
ренню нових робочих місць; поповненню 
місцевого бюджету податками.

Навколишнє техногенне середови
ще — негативний вплив на промислові, 
житловоцивільні й сільськогосподарські 
об’єкти та інші елементи техногенного 
середовища під час виробництва незна
чний та допустимий.

щодо територіальної альтернативи 2
Враховуючи те, що підприємство 

є діючим із 1933 року та планується 
встановлення тільки додаткового об
ладнання, технічна альтернатива 2 не 
приймається та не розглядається, адже 
зміна розташування товариства буде не
актуальною.

9. належність планованої діяль-
ності до першої чи другої категорії 
видів діяльності та об’єктів, які мо-
жуть мати значний вплив на довкіл-
ля та підлягають оцінці впливу на до-
вкілля (зазначити відповідний пункт і 
частину статті 3 закону україни «про 
оцінку впливу на довкілля»)

Планована діяльність належить до 
другої категорія видів планованої діяль
ності та об’єктів, які можуть мати зна
чний вплив на довкілля та підлягають 
ОВД, а саме:

пункту 4, частини 3, статті 3 Закону 
України «Про оцінку впливу на довкіл
ля» — поверхневе та підземне зберіган
ня викопного палива чи продуктів їх пе
реробки на площі 500 квадратних метрів 
і більше або об’ємом (для рідких або га
зоподібних) 15 м3 і більше;

пункту 8, частини 3, статті 3 Закону 
України «Про оцінку впливу на довкілля» 
— виробництво молочних продуктів в об
сязі понад 20 тонн на добу.

10. наявність підстав для здійснен-
ня оцінки транскордонного впливу на 
довкілля (в тому числі наявність зна-
чного негативного транскордонного 
впливу на довкілля та перелік дер-
жав, довкілля яких може зазнати зна-
чного негативного транскордонного 
впливу (зачеплених держав)

Планована діяльність ПрАТ «ЗСК» не 
спричиняє значного шкідливого транс
кордонного впливу та не впливає на те
риторії сусідніх держав. Підстави для 
здійснення оцінки транскордонного 
впливу на довкілля відсутні.

11. планований обсяг досліджень 
та рівень деталізації інформації, що 
підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля

Планований обсяг досліджень та рі
вень деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з ОВД у відповід
ності з ст.6 Закону України «Про оцін
ку впливу на довкілля» №2059VІІІ від 
23 травня 2017 року. Подання запитів 
щодо надання інформації про величини 
фонових концентрацій забруднювальних 
речовин та надання інформації про бага
торічні кліматичні характеристики у місці 
здійснення планованої діяльності.

12. процедура оцінки впливу на 
довкілля та можливості для участі в 
ній громадськості

Планована суб’єктом господарювання 
діяльність може мати значний вплив на 
довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу 
на довкілля відповідно до Закону Укра
їни «Про оцінку впливу на довкілля». 
Оцінка впливу на довкілля — це проце
дура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання 
звіту з оцінки впливу на довкілля;

проведення громадського обговорен
ня планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з 
оцінки впливу на довкілля, будьякої до
даткової інформації, яку надає суб’єкт 
господарювання, а також інформації, 
отриманої від громадськості під час гро
мадського обговорення, під час здій
снення процедури оцінки транскордон
ного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мо
тивованого висновку з оцінки впливу на 
довкілля, що враховує результати аналі
зу, передбаченого абзацом п’ятим цьо
го пункту;

врахування висновку з оцінки впливу 
на довкілля у рішенні про проваджен
ня планованої діяльності, зазначеного у 
пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкіл
ля уповноважений орган, виходячи з 
оцінки впливу на довкілля планованої ді
яльності, визначає допустимість чи об
ґрунтовує недопустимість провадження 
планованої діяльності та визначає еко
логічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати прова
дження планованої діяльності без оцінки 
впливу на довкілля та отримання рішення 
про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля 
передбачає право і можливості громад
ськості для участі у такій процедурі, зо
крема на стадії обговорення обсягу до
сліджень та рівня деталізації інформації, 
що підлягає включенню до звіту з оцін
ки впливу на довкілля, а також на стадії 
розгляду уповноваженим органом пода
ного суб’єктом господарювання звіту з 

оцінки впливу на довкілля.
На стадії громадського обговорення 

звіту з оцінки впливу на довкілля протя
гом щонайменше 25 робочих днів гро
мадськості надається можливість нада
вати будьякі зауваження і пропозиції до 
звіту з оцінки впливу на довкілля та пла
нованої діяльності, а також взяти участь 
у громадських слуханнях. Детальніше 
про процедуру громадського обгово
рення звіту з оцінки впливу на довкілля 
буде повідомлено в оголошенні про по
чаток громадського обговорення.

Тимчасово, на період дії воєнного ста
ну на території України, введеного Ука
зом Президента України «Про введення 
воєнного стану в Україні» від 24 лютого 
2022 року №64/2022, затвердженим За
коном України «Про затвердження Ука
зу Президента України «Про введення 
воєнного стану в Україні» від 24 лютого 
2022 року №2102IX, громадські слухан
ня, передбачені статтею 7 Закону Украї
ни «Про оцінку впливу на довкілля», про
водяться у режимі відеоконференції, про 
що зазначається в оголошенні про по
чаток громадського обговорення звіту з 
оцінки впливу на довкілля та у звіті про 
громадське обговорення. У цей період 
оцінка впливу на довкілля планованої ді
яльності, що провадитиметься на тери
торіях територіальних громад, які роз
ташовані в районі проведення воєнних 
(бойових) дій або які перебувають у тим
часовій окупації, оточенні (блокуванні), 
не здійснюється, строки розгляду по
даної документації зупиняються, висно
вки з оцінки впливу на довкілля щодо та
кої планованої діяльності не видаються. 
За необхідності суб’єкт господарювання 
з власної ініціативи має право ініціюва
ти проведення оцінки впливу на довкіл
ля планованої діяльності на територіях 
територіальних громад, які розташовані 
в районі проведення воєнних (бойових) 
дій, але за умови, що на території такої 
територіальної громади здійснюють свої 
повноваження органи державної влади 
України та існує можливість забезпечи
ти проведення оцінки впливу на довкілля 
відповідно до вимог цього Закону.

13. Громадське обговорення обсягу 
досліджень та рівня деталізації інфор
мації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля

Протягом 20 робочих днів з дня опри
люднення цього повідомлення на офіцій
ному вебсайті уповноваженого органу 
громадськість має право надати уповно
важеному органу, зазначеному у пунк
ті 15 цього повідомлення, зауваження і 
пропозиції до планованої діяльності, об
сягу досліджень та рівня деталізації ін
формації, що підлягає включенню до зві
ту з оцінки впливу на довкілля. 

Надаючи такі зауваження і пропози
ції, вкажіть реєстраційний номер справи 
про оцінку впливу на довкілля планова
ної діяльності в Єдиному реєстрі з оцін
ки впливу на довкілля (зазначений на 
першій сторінці цього повідомлення). Це 
значно спростить процес реєстрації та 
розгляду Ваших зауважень і пропозицій. 

У разі отримання таких зауважень і 
пропозицій громадськості вони будуть 
розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки 
впливу на довкілля та передані суб’єкту 
господарювання (протягом трьох робо
чих днів з дня їх отримання). Особи, що 
надають зауваження і пропозиції, сво
їм підписом засвідчують свою згоду на 
обробку їх персональних даних. Суб’єкт 
господарювання під час підготовки звіту 
з оцінки впливу на довкілля зобов’язаний 
врахувати повністю, врахувати частково 
або обґрунтовано відхилити зауваження 
і пропозиції громадськості, надані у про
цесі громадського обговорення обсягу 
досліджень та рівня деталізації інфор
мації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля. Детальна ін
формація про це включається до звіту з 
оцінки впливу на довкілля.

14. рішення про провадження пла-
нованої діяльності 

Рішенням про провадження даної 
планованої діяльності буде Дозвіл на ви
киди забруднюючих речовин в атмос
ферне повітря, що видається обласною 
державною адміністрацією відповідно до 
Закону України «Про охорону атмосфер
ного повітря»;

(вид рішення відповідно до частини 
першої статті 11 Закону України «Про 
оцінку впливу на довкілля», орган, до по
вноважень якого належить прийняття та
кого рішення)

15. усі зауваження і пропозиції 
громадськості до планованої діяль-
ності, обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу 
на довкілля, необхідно надсилати до

Управління екології та природних ре
сурсів Черкаської ОДА. Поштова адреса: 
18008, Черкаська обл., місто Черкаси, 
вул.Вернигори, 17; тел. (0472)633655; 
email: 38715482@ck.gov.ua; контактна 
особа — т.в.о. начальника управління 
екології Довга Людмила Володимирівна.

(найменування уповноваженого орга
ну, поштова адреса, електронна адреса, 
номер телефону та контактна особа)

Організація продає:
 корпоративні права товариства 

(код єДрпоу 44697262) за адресою: 
м.Черкаси, вул.лазаренка прикордонника 

(вул.ярославська), буд.11.
Ціна продажу — 1900000 грн без урахування ПДВ;

 частину комплексу за адресою: 
м.Черкаси, вул.лазаренка прикордонника 

(вул.ярославська), буд.11.
Ціна продажу — 400000 грн з урахуванням ПДВ.

Загальна ціна продажу — 2300000 грн.

Телефон для довідок: 36-02-43 (Черкаси).

Втрачену карту водія тахографа, серія UAО, 
№0000007ZT4000, видану ДП «Державто
трансНДІпроект» (дійсну до 02.11.2026 р.) 
на ім’я Третяка Віталія Борисовича, вважати 
недійсною. 

    
Втрачене посвідчення учасника бойових 

дій, серія МВ, №032302, видане 23.11.2016 р. 
Національною поліцією України на ім’я Черка
сова Олександра Васильовича, вважати не-
дійсним. 

    
Загублене чорнобильське посвідчення, ка

тегорія ІІІ, серія Б, №104718, видане 12 січня 
1993 року обласною держадміністрацією Мя
лику Павлу Васильовичу, вважати недійсним. 

Смілянська державна нотаріальна контора повідомляє про відкриття спадщини 
після померлої 09.12.2021 року Голуб Віри Василівни, 1961 року народження, яка 
на день смерті проживала у с.Пастирське, пров.Шкільний, 5 Черкаського району 
Черкаської області. Осіб, які мають право на спадкування після смерті Голуб Віри 
Василівни, прохання звертатись за адресою: м.Сміла, провул.Бобринського, 2, 
Черкаський район Черкаської області (Смілянська державна нотаріальна контора).
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Реєстраційне свідоцтво серія ЧС №998ПР, видане 2 лютого 2018 року.
Свідоцтво про внесення суб’єкта видавничої справи до Державного 

реєстру видавців, виготовлювачів і розповсюджувачів видавничої продукції,
серія ДК, № 6073, видане 13.03.2018 р. Державним комітетом  

телебачення і радіомовлення України. 
Газета виходить з 5 листопада 1918 року (до 1991 року під назвою «Черкаська правда»).

Газета нагороджена орденом «Знак Пошани», Почесною грамотою 
обласної державної адміністрації та обласної ради.
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замовлення №1025

Кросворд «Б»

відповіді на кросворд, 
вміщений у номері  
за 13 вересня ц.р.

по горизонталі: 
5.Хакодате. 6.Хреща
тик. 8.Хаммурапі. 11.Хе
ресі. 4.Хетти. 15.Хаге
руп. 16.Хартія. 17.Хінони. 
21.Хамадан. 22.Хокей.23.
Хейлі. 26.Хадрамаут. 
27.Хіромант. 28.Хамелеон.

по вертикалі: 1.Хаба
нера. 2.Халат. 3.Хеопс. 
4.Хижацтво. 7.Хуарес. 
9.Хедлайнер. 10.Хемінгу
ей. 12.Халіфат. І3.Хуліган. 
18.Хлорофіл. 19.Ханлар. 
20.Халцедон. 24Хабар. 
25.Хурма.

по горизонталі: 7.Прилад для безперервного записування коливань атмосферного тиску. 
8.Комплекс наук про живу природу. 9.Озброєна група злочинців. 11.Столиця Центральноафрикан
ської Республіки. 12.У командних спортивних іграх — гравець, який забив найбільшу кількість голів. 
15.Концентрований виноградний сік. 18.Урочистий прийом на честь якоїсь особи. 19.Музичний удар
ний інструмент. 20.Гармидер. 21.Одиниця об’єму рідини у США та Великобританії. 24.Сполука бору з 
азотом. 26.Співвідношення, рівновага. 27.Інша назва о.Калімантан. 31.Спортивна гра з воланом і ра
кетками. 33.Великий яскравий метеор. 34.Тропічний плід. 35.Бойова й мисливська зброя у корінних 
жителів Австралії. 36.Країна в Європі. 

по вертикалі: 1.Залізнична машина безперервної дії. 2.Місто й порт у Франції. 3.Угорський ком
позитор, автор опери «Замок герцога Синя Борода». 4.Біологічно активна речовина, яка входить 
до складу ферментів. 5.Келих. 6.Одна з теорій виникнення життя. 10.Дерево африканських саван. 
13.Курс судна при зустрічнобоковому вітрі. 14.Основний тактичний підрозділ у військах. 16.Місто й 
порт в Іспанії. 17.Озеро в Угорщині. 22.Власник банку. 23.Космодром у Казахстані. 25.Історична об
ласть в Південній Азії. 28.Кашубський народний музичний інструмент. 29.Місто в США, штат Масса
чусетс. 30.Дрібні намистинки зі скла. 32.Речі пасажирів.

склав володимир Шнир, с.Дубова уманського району

16 вересня в Миронівці київської області відбувся кубок Мирона 
іV з пауерліфтингу та окремих вправ. головою оргкомітету змагань 
незмінно є відомий миронівський пауерліфтер ігор коцюба. 
організацію та проведення здійснював комітет пауерліфтингу україни 
(UkrainianPowerliftingCommittee — UPс). 

На відкритті турніру пре
зидент федерації UPC 
Богдан Воробей подя

кував захисникам України, які 
боронять нашу Батьківщину 
на передовій, за можливість 
провести всеукраїнські зма
гання. Водночас організатори 
підготували банер спортсме
нів Кубка Мирона, які стоять 
на захисті нашої України. Се
ред них є й пауерліфтери з 
Черкащини: Олександр Дро
білко з Умані, Олександр Бай
да та Ігор Онищак (СК «Чер
каські богатирі») з Черкас. 

Кубок Мирона ІV UPС про
водився за фінансової під
тримки мецената, підприємця 
з Черкащини та віцепрезиден
та федерації UPC Григорія Ду
шейка. Він завжди допомагає 
в проведенні всеукраїнських 
і міжнародних змагань із пау
ерліфтингу федерації UPC, зо
крема Кубка Мирона. Ігор Ко
цюба висловив щиру вдячність 
Григорію Петровичу за фінан
сову підтримку турніру та пере
дав йому відзнаку оргкомітету. 

Турнір пройшов на високо
му організаційному рівні та в 
комфортних умовах. На нього 
завітали найсильніші пауерліф
тери України. Призовий фонд 
цьогорічного Кубка Мирона 
склав рекордні 75 000 гривень 
та спонукав спортсменів до за
пеклої боротьби. У першій по
ловині дня змагалися спорт
смениаматори, а в другій 
— спортсмени PROдивізіону 
за грошові винагороди. 

Головним здобутком на
ших богатирів стало перше 
місце серед команд, тому го

ловний кубок турніру виру
шив на Черкащину. В підсумку 
вони отримали 21 нагороду, 
в тому числі — перше місце в 
абсолютній першості з підйо
му штанги на біцепс. Зокрема 
спортсмени СК «Черкаські бо
гатирі» здобули:

1) Губа Микола, категорія 
open, аматори, вагова до 90 
кг: підйом штанги на біцепс 
(80 кг) — 1 місце; станова тяга 
(202,5 кг) — 2 місце; почесне 
1 місце з підйому штанги на 
біцепс в абсолютній категорії;

2) Відняк Дмитро, катего
рія open, аматори, вагова до 
110 кг: жим лежачи (155 кг) — 
1 місце; станова тяга (230 кг) 
— 1 місце; двоборство (385 кг) 
— 2 місце; пауерліфтинг (585 

кг) — 2 місце; підйом штанги 
на біцепс (60 кг) — 3 місце;

3) Ярмоленко Роман, ка
тегорія оpen, аматори, вагова 
до 82,5 кг: жим лежачи (135 
кг) — 2 місце; підйом штанги 
на біцепс (67,5 кг) — 3 місце;

4) Чернаков Андрій, кате
горія юніори (2023), амато
ри, вагова до 100 кг: підйом 
штанги на біцепс (57,5 кг) — 1 
місце; станова тяга (232,5 кг) 
— 1 місце;

5) Лоленко Сергій, катего
рія оpen, аматори, вагова до 
100 кг: підйом штанги на бі
цепс (62,5 кг) — 2 місце; дво
борство (310 кг) — 2 місце; 
жим лежачи (135 кг) — 3 місце;

6) Даниленко Сергій, капі
тан команди, категорія май

стри (4549), аматори, вагова 
до 110 кг: пауерліфтинг (600 
кг) — 1 місце та 1 місце в ка
тегорії оpen; двоборство (390 
кг) — 1 місце та 1 місце в ка
тегорії оpen; жим лежачи (150 
кг) — 1 місце; станова тяга 
(240 кг) — 1 місце.

Спортсмени СК «Черкаські 
богатирі» щиро вдячні оргкомі
тету за професійну організацію 
змагань, а також почесному 
президенту клубу Григорію Пе
тровичу Душейку за підтрим
ку й можливість представляти 
Черкащину на всеукраїнських 
турнірах. А свої перемоги при
святили спортсмену клубу Іго
рю Онищаку, який захищає 
Україну в лавах ЗСУ.

Наступний важливий тур
нір — Кубок України з пауер
ліфтингу та окремих вправ, 
до якого готуються черкаські 
богатирі, відбудеться в Києві  
14 жовтня 2023 року. 

сергій Даниленко,  
капітан команди 

ск «Черкаські богатирі»

— Коли я був молодий, я був 
бідний. А ось тепер після багатьох 
років, я вже не молодий...

  
Ціни не було б комарам, якби 

вони смоктали не кров, а жир...
  

Разом із риданнями, що надри
вають силіконові груди, зпід накле
єних вій по ботоксних губах потекла 
сльоза. А все через те, що гелевий 
ніготь зламався, зачепившись за 
нарощене волосся...

  
Ніколи не питайте чоловіка, за 

що він вас любить: бо він може за
мислитися, а саме за що...

  
Я б рада втратити голову, але 

вона в мене намертво прибита до
свідом...

  
— Коханий, ти знаєш, що я була 

послана тобі з небес!
— Жаль тільки, що ППО не спра

цювала...
  

Знайомий надіслав мені стат
тю, в якій Ілон Маск каже, що неза
баром створить чіп, завдяки якому 
можна буде слухати музику без на
вушників, а сигнал ітиме безпосе
редньо в мозок. Ілон Маск винай
шов штучну шизофренію.

  
Оформляю у банку картку. Да

ють договір на кілька аркушів, почи
наю читати. Чую від операціоніста 
обурене: «Ви що, його зараз весь 
читати будете?».

  
Часи були настільки важкі, що 

сир закінчився навіть у мишоловках.
  

Дуже боляче відкривати інста
грам. Будь ласка, припиніть подо
рожувати.

  
— У мене все добре, мені немає 

чим вас порадувати...
  

Ні з ким не знайомлюся, бо в 
мене вже немає сил щоразу розпо
відати одне й те саме.

Усміхніться!«Черкаські богатирі» здобули головний 
кубок Мирона-2023 UPC

реклама


